



دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ ۱ ذی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۳
۸ صفحه ۴۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۲۵۶۱۵۳۶-۳۱
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی ترسیده
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲



عکس: علی زارعی

زنگ هشدار برای تداوم خدمات درمانی

۳ همت طلب علوم پزشکی هرمزگان از تأمین اجتماعی

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان: بیمه‌ها باید به تعهدات قانونی خود عمل کنند؛ تأخیر چندماهه در پرداخت‌ها فشار سنگینی به نظام درمانی استان وارد کرده است

سه بیمارستان بزرگ در آستانه بهره‌برداری، ۷۰ آمبولانس وارد ناوگان اورژانس شد، ظرفیت خدمات قلب، سرطان و دیالیز استان چند برابر می‌شود

صفحه ۸ را بخوانید

خانه و کار دو کلید قفل ازدواج جوانان

۳

در گفتگو با دریا تشریح شد
نقش حیاتی روابط عمومی
در اقتصاد پویا هرمزگان

۴

خرید کتاب در چند کلیک
وقتی نمایشگاه کتاب به خانه‌های آید

۵

منشور اقتدار ملی؛ هم‌افزایی میدان
خیابان و دیپلماسی در ساحت عزت

۲

تجلیل از سفیران سلامت
در بندرعباس

۳

علیرضا افضل سرمربی
تیم پالایش نفت بندرعباس شد

۶

مدیرکل بهزیستی هرمزگان:

نگاه ما به فرزندخواندگی

فراتر از یک واگذاری اداری است

۱

نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی:

روایت بازماندگان مدرسه شجره طیبه باید ثبت شود



سؤال بردن حقوق بشر در ایران با وقوع این رخداد و واکنش‌های مردمی و ملی، بی‌اساس بودن این ادعاها را آشکار کرد.

مرادی با اشاره به ثبت گسترده دادخواست‌ها در سطح کشور گفت: بر اساس گزارش‌ها، حدود ۲۵۰ هزار دادخواست در این زمینه توسط افراد مختلف ثبت شده که نشان‌دهنده حساسیت بالای مردم نسبت به این موضوع است؛ حتی کسانی که تخصص حقوقی نداشته‌اند نیز با انگیزه انسانی و عاطفی در این مسیر مشارکت کرده‌اند.

گروه خبر // نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی گفت: حادثه مدرسه شجره طیبه میناب، سندی بر حقانیت نظام جمهوری اسلامی است و پیگیری حقوقی و بین‌المللی این حادثه باید ادامه داشته باشد.

احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، با اشاره به حادثه مدرسه شجره طیبه میناب، آن را «سندی بر حقانیت نظام جمهوری اسلامی» دانست و اظهار کرد: ثبت گسترده دادخواست‌ها از سراسر کشور نشان‌دهنده حساسیت عمیق مردم نسبت به این موضوع و ضرورت پیگیری حقوقی و حمایت جدی از خانواده‌های شهدا و بازماندگان است.

وی با قدردانی از حضور مسئولان و چهره‌های ملی در شهرستان میناب و در جوار شهدای این حادثه، افزود: این حضور گسترده نشان‌دهنده انجام یک وظیفه اخلاقی، انسانی و ملی در قبال این رویداد تلخ است. مرادی با بیان اینکه این حادثه می‌تواند به عنوان «سندی بر حقانیت نظام جمهوری اسلامی» مورد توجه قرار گیرد، بیان کرد: برخی تلاش‌ها برای زیر

مدیرکل بهزیستی هرمزگان:

نگاه ما به فرزندخواندگی، فراتر از یک واگذاری اداری است



گروه خبر // با هدف تأمین عالی‌ترین مصالح کودکان و ایجاد فرصتی برابر برای رشد و توسعه همه‌جانبه آنان در محیطی امن و خانواده‌محور، جلسه ویژه‌ای به ریاست سامیه جهانشاهی، مدیرکل بهزیستی استان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ در این نشست که با

حساسیت‌های فرآیند فرزندخواندگی اظهار داشت: نگاه ما در سازمان بهزیستی، فراتر از یک واگذاری اداری است. هدف اصلی ما تأمین حقوق بنیادین کودک و اطمینان از این است که وی در محیطی لبریز از عاطفه و امنیت رشد کند؛ محیطی که تمامی ابعاد جسمی، روانی و اجتماعی او را شکوفا سازد. در ادامه، الهام زنداستا معاون سلامت اجتماعی به تبیین استانداردهای مراقبتی پرداخت و فاطمه نادری به عنوان مشاور تخصصی، گزارش‌های روان‌شناختی مربوط به تطابق روحی کودکان و خانواده‌های متقاضی را ارائه نمود.

در خصوص پیشگیری از آسیب و آموزش و آگاهسازی خانواده نیز برای سال جاری تصمیماتی به دستور مدیرکل گرفته شد. همچنین نماینده حقوقی اداره‌کل، الزامات قانونی را جهت تضمین آینده این کودکان و صیانت از حقوق قانونی آنان تشریح کرد. در پایان این نشست، پس از بررسی دقیق گزارش‌های مسدودکاری و روان‌شناسی، تصمیمات مقتضی جهت تسریع در فرآیند پیوستن این کودکان به آغوش گرم خانواده، با رعایت تمامی پروتکل‌های حمایتی و نظارتی، اتخاذ گردید.

زندگی، در دستان ماست



چهل و ششمین مرحله قرعه کشی جوایز
حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک مسکن

جوایز:

- ۶۰۰ کمک هزینه خرید یا نوسازی واحد مسکونی به مبلغ ۲/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- ۳۰۰ کمک هزینه خرید وسیله نقلیه دوستدار محیط زیست به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- ۳۰۰ کمک هزینه خرید لوازم خانگی تولید داخل و صنایع دستی به مبلغ ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- و صدها هزار فقره جوایز نقدی دیگر

مهلت افتتاح حساب و یا تکمیل موجودی تا پایان تیرماه ۱۴۰۵



بانک مسکن



به فردایی بهتر من اندیشید
www.bank-masken.ir



گروه خبر //رویداد ثبت شکایت جنایات جنگی آمریکایی – صهیونی علیه کودکان مدرسه‌ شجره طیبه میناب با حضور مسئولان قضایی، آموزشی و جمعی از وکلا و فعالان حقوقی برگزار شد و در آن بر پیگیری حقوقی این جنایت از مسیرهای داخلی و بین‌المللی تأکید شد به گزارش خبرنگار دریا ، رویداد ثبت شکایت جنایات جنگی آمریکایی – صهیونی علیه کودکان مدرسه شجره طیبه میناب با حضور مسئولان قضایی، مدیران استانی، نمایندگان نهادهای حقوقی و جمعی

از وکلا برگزار شد.مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان در این مراسم با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای این حادثه، حمله به مدرسه شجره طیبه میناب را نمونه‌ای آشکار از جنایت علیه غیرنظامیان به‌ویژه کودکان دانست و اظهار کرد: در پی حمله به مدارس پسرانه و دخترانه شجره طیبه میناب، جمعی از دانش‌آموزان، معلمان و همراهان آنان به شهادت رسیدند و ده‌ها نفر نیز مجروح شدند.وی با بیان اینکه آموزش و پرورش از نخستین ساعات حادثه در محل حضور داشت، گفت: عملیات ااوربرداری از

تجلیل از سفیران سلامت در بندرعباس

زمانی معنا پیدا می‌کند که بتوان در مدارس با شرایط دشوار، زمینه رشد و تحول دانش‌آموزان را فراهم کرد.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان با تأکید بر اهمیت نقش سفیران سلامت دانش‌آموزی بیان کرد: دانش‌آموزان بهترین افراد برای انتقال پیام‌های بهداشتی و فرهنگی به همسالان خود هستند و می‌توانند تاثیرگذاری بیشتری در میان دوستان و همکلاسی‌هایشان داشته باشند.

وی با اشاره به نقش مهم خانواده و مدرسه در سلامت روحی و اجتماعی دانش‌آموزان، اظهار کرد: امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند پیوند و ارتباط مستمر خانواده‌ها با مدارس هستیم. اگر خانواده‌ها مسائل روحی، روانی و اجتماعی فرزندان خود را به مدرسه منتقل کنند، معلمان و مشاوران می‌توانند نقش نجات‌بخش و هدایتگر

خبری

پرونده حقوقی جنایت علیه دانش آموزان شجره طیبه میناب پیگیری می‌شود

آموزشی ادامه یافت.وی همچنین از اجرای برنامه‌های حمایتی و مشاوره‌ای برای دانش‌آموزان آسیب‌دیده خبر داد و افزود: برای هر ۱۰ دانش‌آموز یک مشاور در نظر گرفته شد و در مجموع ۲۴ مشاور مسئول ارائه خدمات روان‌شناختی به دانش‌آموزان بازمانده هستند.وی تأکید کرد: مهم‌ترین اقدام برای احقاق حقوق دانش‌آموزان و معلمان شهید، پیگیری حقوقی این جنایت است و آموزش و پرورش نیز از همان روزهای نخست شکایت خود را ثبت کرده است.در ادامه این مراسم، مدیرکل دادگستری استان هرمزگان با اشاره به ابعاد حقوقی این حادثه اظهار کرد: حمله به مدارس، مناطق مسکونی و غیرنظامیان از مصادیق روشن جنایات جنگی در حقوق بین‌الملل محسوب می‌شود و عاملان آن دارای مسئولیت‌کیفری بین‌المللی

می‌شود و عاملان آن دارای مسئولیت‌کیفری بین‌المللی

بازرسی میدانی و نامحسوس از واحدهای صنفی در گهان، هلر و کووه‌ای قشم



بازرسی‌ها، را ۱۰ واحد صنفی به دلیل عرضه مواد غذایی تاریخ‌مصرف‌گذشته و تخلفات مرتبط، تذکر و اخطاریه کتبی دریافت کردند و در صورت تکرار، به مراجع قضایی معرفی خواهند شد. وی افزود: کنترل تاریخ‌ مصرف کالاها، جلوگیری از گرانفروشی، نصب برجسب قیمت و رعایت ضوابط بهداشتی از مهم‌ترین محورهای این بازرسی‌هاست.

گروه خبر // مدیر امور درگهان منطقه آزاد قشم از تداوم بازرسی‌های میدانی و نامحسوس از واحدهای صنفی درگهان، هلر و کووه‌ای با مشارکت و بسیج اصناف، شبکه بهداشت و درمان، اداره اماکن عمومی ناجا و تیم‌های بازرسی خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ، ابراهیم رستم‌گورانی گفت: در مرحله نخست این



برای دانش‌آموزان ایفا کنند.ضیایی ادامه داد: ماموریت آموزش و پرورش تنها آموزش درسی نیست؛ بلکه توجه به سلامت روان، مهارت‌های اجتماعی و مسائل تربیتی دانش‌آموزان از مهم‌ترین وظایف مدارس به شمار می‌رود.

وی افزود: مدارس باید بخشی از کمبودهای ناشی از متغله‌های فراوان خانواده‌ها را جبران کنند و آموزش مهارت‌های زندگی، سلامت روان و ارتقای آگاهی خانواده‌ها را بیش از گذشته مورد توجه قرار دهند. مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان

با بیان اینکه سلامت روحی و روانی دانش‌آموزان از هر موضوع دیگری مهم‌تر است، تأکید کرد: اگر به مسائل روحی و روانی دانش‌آموزان بی‌توجهی شود، آسیب‌های آن به سادگی قابل جبران نخواهد بود.

وی در پایان ابراز امیدواری کرد: هفته سلامت فرصتی برای توجه بیشتر همه مسئولان، خانواده‌ها و دست‌اندرکاران تعلیم و تربیت به موضوع سلامت دانش‌آموزان باشد تا آینده‌ای روشن‌تر برای فرزندان این سرزمین رقم بخورد.

ایمن‌سازی محور رودان–بندرعباس در گردنه فاریاب

است، گفت: ساماندهی حاشیه راه و ایجاد شانه ایمن نیز در این محدوده انجام شد تا ضریب ایمنی تردد در این محور برترده افزایش یابد.رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان ادامه داد: نگهداری مستمر راه‌ها و پایش نقاط حادثه‌خیز از اولویت‌های این اداره است و با برنامه‌ریزی مناسب، اقدامات لازم برای ارتقای ایمنی تردد و فراهم‌سازی سفری ایمن برای کاربران جاده‌ای در دستور کار قرار دارد.

حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان با اشاره به اجرای عملیات ایمن‌سازی در محور رودان–بندرعباس در محدوده گردنه پس از ایست بازرسی فاریاب اظهار کرد: در راستای حفظ ایمنی کاربران جاده‌ای و کاهش مخاطرات احتمالی، عملیات آزادسازی و تخلیه سنگ‌های ناپایدار در نقاط مستعد ریزش از ایمن‌سازی با بیان اینکه این اقدام با هدف پیشگیری از محور انجام شد.وی افزود: سقوط ناگهانی سنگ‌ها به‌ویژه در زمان بارندگی اجرا شده

گروه خبر // آرش زاور رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان از اجرای عملیات آزادسازی و تخلیه سنگ‌های ناپایدار در محور رودان–بندرعباس در محدوده گردنه فاریاب خبر داد و گفت: این اقدام با هدف افزایش ایمنی تردد، پیشگیری از ریزش سنگ و کاهش خطرات احتمالی برای کاربران جاده‌ای انجام شد. به گزارش خبرنگار دریا ؛ آرش زاور رئیس اداره راهداری و

لکه‌گیری آسفالت محور آبنا–جنین

گروه خبر // عملیات لکه‌گیری و ترمیم خرابی‌های آسفالت در محور آبنا–جنین و محدوده روستای کمیز شهرستان رودان با هدف ارتقای ایمنی تردد و بهبود وضعیت راه توسط اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای این شهرستان اجرا شد.

به گزارش خبرنگار دریا، عملیات لکه‌گیری و ترمیم خرابی‌های آسفالت در محور آبنا–جنین و



شهرستان رودان با تداوم اجرای طرح‌های نگهداری راه، در راستای تسهیل عبور و مرور و کاهش

در محدوده روستایی کمیز توسط اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان اجرا شد.

مواصلاتی این شهرستان گفت: عملیات لکه‌گیری و مرمت آسفالت در محور اصلی جاسک–کنارک با هدف ارتقای ایمنی تردد کاربران جاده‌ای انجام شد.

وی با بیان اینکه این عملیات در محدوده لیردف تا روستای کاشی اجرا شده است، اظهار کرد: در این طرح لکه‌گیری و رفع نقاط آسیب‌دیده مسیر به طول ۲۰ کیلومتر انجام و بخش‌های فرسوده روسازی جاده بازسازی شد.رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان جاسک افزود: همچنین روکش آسفالت پل واقع در محور جاسک–کنارک با استفاده از آسفالت گرم ترمیم شد تا شرایط تردد ایمن‌تر برای وسایل نقلیه فراهم شود.

وی تصریح کرد: اجرای این‌گونه عملیات نگهداری و مرمت، نقش مهمی در افزایش ایمنی راه‌ها، بهبود کیفیت تردد و کاهش خطرات احتمالی برای کاربران جاده‌ای دارد



همجوار با آب های نیلگون خلیج همیشه فارس دارد که همواره در زمینه ی کمک به هموطنان خود از هیچ کوششی دریغ نکرده و نمی‌کنند.

پرداخت ۱۰ میلیارد و ۳۲۵ میلیون تومان صدقه توسط هرمزگانی‌ها

مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان در ادامه تصریح کرد: تمام وجوه پرداخت شده توسط مردم و خیرین در قالب صدقه استان هرمزگان، در هر منطقه از استان که جمع‌آوری شده است، صرفاً برای ارائه خدمات مختلف حمایتی و توانمندسازی به خانواده‌های تحت حمایتی کمیته امداد در همان مناطق و در سرفصل‌های متنوعی از جمله کمک به تأمین و تعمیر مسکن نیازمندان، امور تحصیلی و فرهنگی دانش‌آموزان نیازمند، کمک به ازدواج آسان نیازمندان، کمک به تأمین هزینه‌های درمانی بیماران تحت حمایت و همچنین ارائه خدمات موردی و ضروری بر اساس نیازسنجی‌های انجام شده از مسائل و مشکلات محرومین هزینه می‌گردد.

باسره، در پایان ضمن تشکر و قدردانی از همراهی و مشارکت مردم و خیرین، مراکز نیکوکاری و گروه‌های جهادی در پوشش‌های مردمی کمیته امداد و اشاره به رویکرد جدید این نهاد در سال‌های اخیر نسبت به بروز رسانی فرآیند جذب و جمع‌آوری کمک‌های مردمی با هدف تسهیل و تسریع هم در جمع‌آوری، هم در خدمت‌رسانی به محرومین خاطر نشان کرد که همه ی آحاد مردم شریف و سخاوتمند استان هرمزگان می‌توانند علاوه بر روش‌های قبلی و سنتی؛ از طریق روش‌های نوین راه‌اندازی شده و نصب رایگان نرم‌افزار صدقه من از بستر کافه بازار.(HTTP://CAFEBAZAAR.IR/APP/?ID=EMDAD) و یا (SADAGEYEMAN.MOBILE&REF=SHARE HTTPS://MYKET.IR/APP/EMDAD.)

به گزارش خبرنگار دریا ؛ حمید باسره، مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان در این خصوص اظهار داشت: طی سال گذشته از محل مشارکت‌های مردمی و خیرین مبلغ ۱۰ میلیارد و ۳۲۵ میلیون تومان در قالب صدقه به نیازمندان استان هرمزگان کمک شده که این مبلغ در سرفصل‌های مختلف حمایتی و توانمندسازی در راستای رفع مشکلات ضروری مددجویان این نهاد هزینه شده است. باسره افزود: از مجموع صدقه‌های جمع‌آوری شده، مبلغ ۶ میلیارد و ۲۰۹ میلیون تومان از مشترکین صنایع کوچک، مبلغ ۱ میلیارد و ۲۵۹ میلیون تومان از صنایع اماکن و معایسر و مبلغ ۲ میلیارد و ۸۵۵ میلیون تومان نیز با استفاده از روش‌های الکترونیکی توسط مردم پرداخت شده است.

این مقام مسئول با بیان اینکه مردم خیر و نوع‌دوست استان هرمزگان در پوشش ایران همدل به‌منظور کمک به آسیب دیدگان جنگ تحمیلی سوم نیز مشارکت داشته‌اند، یاد آور شد: در ایام جنگ تحمیلی سوم ، هرمزگانی‌ها بالغ بر ۳ میلیارد و ۵۷۶ میلیون تومان برای کمک به رفع مشکلات فردی و اساسی خانواده‌های نیازمند مساعدت کرده‌اند که این نشان از بزرگ منشی و سخاوت مردم شریف و دریا دلان

مشارکت نمایند.

۳

دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵

۱ ذی‌الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۳

سرمقاله

خانه و کار؛ دو کلید قفل ازدواج جوانان



علی‌زاری/دریا daryaz1359@gmail.com

● اول ذی‌الحجه در تقویم فرهنگی و دینی ما تنها یک مناسبت تاریخی نیست؛ یادآور پیوندی است که الگوی ساده‌زیستی، معنویت و مسئولیت‌پذیری در خانواده را به نمایش گذاشت. سالروز ازدواج امیرالمؤمنین حضرت علی(ع) و حضرت فاطمه زهرا(س) به درستی «روز ازدواج» نامگذاری شده است؛ پیوندی که در عین قداسّت، ساده، انسانی و دور از تجمل بود و می‌تواند همچنان راهنمای جامعه امروز باشد.در روایت‌های تاریخی آمده است که زندگی مشترک این دو بزرگوار با مهریه‌ای ساده و امکاناتی محدود آغاز شد، اما سرشار از محبت، ایمان و مسئولیت بود. این حقیقت نشان می‌دهد که بنیان یک زندگی موفق نه در تجملات و تشریفات سنگین، بلکه در صداقت، همدلی و باور مشترک به آینده شکل می‌گیرد. همین الگو می‌تواند برای نسل جوان امروز نیز الهام‌بخش باشد؛ نسلی که در عین علاقه به تشکیل خانواده، با موانع متعددی روبروست.واقعت این است که در سال‌های اخیر سن ازدواج در جامعه افزایش یافته و در کنار آن، پدیده طلاق نیز بیشتر به چشم می‌خورد. این دو شاخص زنگ هشدار برای جامعه هستند. جوانان بسیاری خواهان تشکیل خانواده‌اند ؛اما مشکلات اقتصادی، دشواری تأمین مسکن، نگرانی از آینده شغلی و پیچیدگی‌های دریافت تسهیلات، مسیر ازدواج را برای آنان دشوار کرده است. اگر قرار است روز ازدواج تنها یک مناسبت نمادین نباشد، باید بهانه‌ای برای بازنگری در سیاست‌ها و برنامه‌های حمایتی از جوانان نیز باشد. یکی از مهم‌ترین ابزارهای حمایت، تسهیلات وام ازدواج است. این وام‌ها در اصل با هدف تسهیل آغاز زندگی مشترک طراحی شده‌اند، اما گاهی صف‌های طولانی انتظار و فرآیندهای اداری پیچیده باعث می‌شود جوانان ماه‌ها و حتی مدت بیشتری در انتظار بمانند. طبیعی است که چنین وضعیتی با فلسفه حمایت از ازدواج سازگار نیست. تسهیلات باید به‌موقع و با دسترسی آسان در اختیار زوج‌های مستهل قرار گیرد تا بتواند نقش واقعی خود را ایفا کند.در کنار مسئله وام، موضوع مسکن از مهم‌ترین دغدغه‌های جوانان است. بدون داشتن سرنهایی امن و قابل دسترس، بسیاری از جوانان تصمیم به ازدواج را به تعویق می‌اندازند. سیاست‌های حمایتی در حوزه مسکن جوانان، ساخت واحدهای مناسب برای زوج‌های تازه ازدواج کرده و ایجاد مسیرهای ساده‌تر برای خانه‌دار شدن، می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در کاهش سن ازدواج داشته باشد.همچنین اشتغال پایدار برای جوانان پایه‌ای‌ترین عامل ایجاد اطمینان نسبت به آینده است. جوانی که شغل ثابت و درآمد قابل پیش‌بینی داشته باشد، با امید بیشتری برای تشکیل خانواده برنامه‌ریزی می‌کند. بنابراین حمایت از اشتغال جوانان، در حقیقت حمایت از بنیان خانواده در جامعه است.فرهنگ‌سازی برای ازدواج آسان نیز بخش مهمی از این مسیر است. خانواده‌ها و جامعه باید از رقابت‌های تجملی و توقعات سنسنگین فاصله بگیرند و به اصل زندگی مشترک توجه کنند. الگوی ازدواج حضرت علی(ع) و حضرت زهرا(س) نشان می‌دهد که سادگی نه تنها مانع خوشبختی نیست، بلکه می‌تواند زمینه‌ساز آرامش و پایداری زندگی باشد.روز ازدواج فرصتی است تا هم جامعه و هم مسئولان با نگاهی جدی‌تر به موضوع خانواده بنگرند. تسهیل ازدواج جوانان، رفع موانع اقتصادی، توجه به مسکن و اشتغال و ترویج فرهنگ ساده‌زیستی می‌تواند آینده‌امیدبخش‌تر برای نسل جوان رقم بزند؛ آینده‌ای که در آن تشکیل خانواده نه یک آرزوی دور، بلکه مسیری قابل دسترس از جوانان باشد.

فبر

بازگشایی و رفع آب‌بردگی محورهای مواصلاتی میناب



● گسروه خبر // رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان میناب از رفع آب‌بردگی و بازگشایی محورهای آسیب‌دیده این شهرستان پس از بارش‌های اخیر با تلاش نیروهای راهداری خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا،عباس شیبانی با اشاره به بارش‌های اخیر و بروز آب‌بردگی در برخی محورهای این شهرستان گفت: نیروهای راهداری شهرستان میناب با حضور به‌موقع در محل، عملیات بازگشایی و ایمن‌سازی مسیرهای آسیب‌دیده را انجام دادند. وی با بیان اینکه در پی بارندگی‌های اخیر محور میناب –بش‌گرد دجار آب‌بردگی شده بود، اظهار کرد: اکیپ‌های راهداری شهرستان میناب با همکاری ماشین‌آلات و تجهیزات سنگین در کوتاه‌ترین زمان ممکن نسبت به رفع آب‌بردگی و ایمن‌سازی مسیر اقدام کردند و تردد در این محور برقرار شد.رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان میناب همچنین به انسداد محور روستایی ددزبارتان بر اثر شدت جریان آب اشاره کرد و گفت: عوامل راهداری با تلاش مستمر عملیات پاکسازی و بازگشایی این مسیر روستایی را انجام دادند و تردد اهالی منطقه دوباره برقرار شد.شیبانی افزود: نیروهای راهداری در محورهای مواصلاتی شهرستان میناب در حالت آماده‌باش قرار دارند و بازسازی و تثبیت نقاط آسیب‌دیده نیز برای جلوگیری از بروز خسارت‌های احتمالی در دستور کار قرار گرفته است.

● گسروه خبر // رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان جاسک از اجرای عملیات لکه‌گیری و مرمت آسفالت در بخشی از محور اصلی جاسک–کنارک با

هدف بهسازی مسیر و ارتقای ایمنی تردد خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ رسول بخش حاتمی با اشاره به اجرای عملیات بهسازی در محورهای

شماره تماس: ۰۹۲۱۱۴۸۷۰۰۹

نمایندگی روزنامه هریا در بوشهر

بوشهر، بلوار شهدای نیروی دریایی، روبروی مسجد النبی (ص)

جنب فروشگاه تکن – مهران سلطانی نژاد

ساجده مقفري

Mozafari.irs@gmail.com

گزارش اختصاصی // در روزهایی که خبرهای جهان پیرامون بیسش از هر زمان دیگری از بحران، نااطمینانی و تغییرات ناگهانی سخن می‌گویند، کتاب هنوز یکی از معدود پناهگاه‌هایی است که انسان می‌تواند در آن لحظه‌های درنگ کند. کتاب‌ها همیشه در سخت‌ترین دوره‌های تاریخ همراه انسان بوده‌اند؛ از روزهای جنگ گرفته تا دوران رکود و بحران‌های اجتماعی. در چنین زمان‌هایی، انسان بیش از هر وقت دیگری به روایت، دانایی و تخیل نیازا دارد؛ همان چیزی که در صفحات کتاب پیدا می‌شود.

برای کودکان و نوجوانان این اهمیت چند برابر است. ذهنی که هنوز در حال شکل گرفتن است، با هر داستان و هر شخصیت ادبی مسیر تازه‌ای برای هم جهان پیدا می‌کند. کودکی که با کتاب بزرگ می‌شود، نه‌تنها دایره واژگان گسترده‌تری دارد، بلکه قدرت تخیل، تحلیل و همدلی بیشتری نیز پیدا می‌کند. به همین دلیل است که بسیاری از نظام‌های آموزشی در جهان، حتی در دوران بحران، تلاش می‌کنند دسترسی نسل جوان به کتاب و مطالعه قطع نشود.کتاب برای نوجوانان فقط یک ابزار آموزشی نیست؛ پلی است میان تجربه‌های شخصی و جهانی گسترده‌تر. نوجوانی که داستان می‌خواند، با فرهنگ‌ها، انسان‌ها و موقعیت‌هایی آشنا می‌شود که شاید هرگز در زندگی واقعی با آن‌ها مواجه نشود. همین تجربه‌های ادبی است که به تدریج نگاه او را به جامعه، اخلاق و آینده شکل می‌دهد. در ایران نیز کتاب همیشه بخش مهمی از زیست فرهنگی جامعه بوده است. نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران برای دهه‌ها نه‌تنها بزرگ‌ترین رویداد نشر کشور، بلکه یکی از مهم‌ترین گردهمایی‌های فرهنگی ایران محسوب می‌شد؛ جایی که خانواده‌ها، دانشجویان، نویسندگان و ناشران در فضای پرشور به کتاب نزدیک‌تر می‌شدند. بسیاری از مخاطبان کتاب هنوز هم خاطره راهروهای شلوغ نمایشگاه، غرفه‌های رنگارنگ ناشران و بوی کاغذ کتاب‌های تازه چاپ‌شده را به یاد دارند.اما شرایط امروز کشور و محدودیت‌هایی که از دل وضعیت بحرانی بیرون آمده، شکل برگزاری بسیاری از رویدادهای فرهنگی را تغییر داده است. در چنین فضای، صنعت نشر نیز ناچار شده راه‌های تازه‌ای برای ادامه حیات پیدا کند؛ راه‌هایی که بتواند هم مخاطبان را حفظ کند و هم چرخه اقتصادی نشر را متوقف نکند. یکی از مهم‌ترین این راه‌ها، برگزاری نمایشگاه کتاب به صورت مجازی است.

● **گذار از راه‌وهای شلوغ به صفحه‌های دیجیتال**
نمایشگاه کتاب تهران سال‌ها تجربه‌ای کاملاً حضوری بود؛ تجربه‌ای که در آن مخاطبان می‌توانستند ساعت‌ها میان غرفه‌ها قدم بزنند، کتاب‌ها را ورق بزنند و با ناشران و نویسندگان گفت‌وگو کنند. این فضا برای بسیاری از دوستداران کتاب چیزی فراتر از یک بازار فروش بود؛ نوعی جشن فرهنگی که در آن کتاب در مرکز توجه قرار می‌گرفت.اما در سال‌های

فرهنگ وهنر

خرید کتاب در چند کلیک

وقتی نمایشگاه کتاب به خانه‌ها می آید



اخیر و به‌ویژه در شرایط بحرانی، این الگو دستخوش تغییر شده است. برگزاری نمایشگاه به شکل مجازی راهی بوده برای آنکه این رویداد فرهنگی همچنان ادامه پیدا کند، حتی اگر شکل آن متفاوت از گذشته باشد.

● **آغاز هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران**

در همین چارچوب، هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران از ساعت ۱۰ صبح شنبه ۲۶ اردیبهشت آغاز به کار کرده و تا دوم خردادماه ادامه دارد. این نمایشگاه با شعار «بخوانیم برای ایران» در بستر اینترنتی **book.icfi.ir** برگزار می‌شود و تلاش دارد امکان دسترسی مخاطبان به کتاب را در سراسر کشور فراهم کند.در این دوره، مخاطبان می‌توانند به صورت ۲۴ ساعته کتاب‌های مورد نظر خود را جست‌وجو کرده و سفارش دهند. کتاب‌ها با تخفیف ۲۵ درصدی در اختیار خریداران قرار می‌گیرد که شامل ۱۵ درصد تخفیف ناشر و ۱۰ درصد یارانه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است. سقف خرید برای هر مخاطب دو میلیون تومان تعیین شده و ارسال کتاب‌ها نیز از طریق بستت برای خریداران رایگان خواهد بود.بر اساس اعلام برگزارکنندگان، در صورتی که خرید مخاطبان از سقف تعیین‌شده بیشتر باشد، تخفیف ۱۵ درصدی ناشران همچنان برقرار خواهد بود و خریداران می‌توانند از خدمات پشتیبانی برای پیگیری سفارش‌های خود استفاده کنند.

● **حضور ناشران خارجی در نمایشگاه مجازی**

یکی از ویژگی‌های این دوره از نمایشگاه، حضور ناشران

به گزارش خبرنگار دریا؛ نمایشگاه مجازی کتاب تهران از بیست‌وششم اردیبهشت‌ماه سال جاری آغاز و تا دوم خردادماه به‌صورت برخط میزبان علاقه‌مندان کتاب و کتابخوانی خواهدبود؛ رویدادی فرهنگی که بار دیگر زمینه دسترسی آسان و عادلانه مردم سراسر کشور به تازه‌ترین آثار حوزه نشر را فراهم می‌کند.مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم با تشریح جزئیات یارانه‌های اختصاص‌یافته به مخاطبان این دوره از نمایشگاه اظهار داشت: کتاب‌های ناشران داخلی که از ابتدای سال ۱۴۰۰ منتشر شده‌اند، تا ۲۵درصد تخفیف در اختیار مخاطبان قرار می‌گیرند که ۱۵ درصد آن از سوی ناشران



گروه فرهنگ و هنر // همه مخاطبان تا سقف دو میلیون تومان خرید، مشمول تخفیف ۲۵ درصدی خواهند شد و برای خریدهای بالاتر از این میزان نیز تخفیف ۱۵ درصدی ناشران اعمال می‌شود. تا امکان بهرمندی بیشتر علاقه‌مندان با کتاب فراهم شود.

دوم خرداد ، پایان نمایشگاه مجازی کتاب کشور

به گزارش خبرنگار دریا؛ نمایشگاه مجازی کتاب تهران از بیست‌وششم اردیبهشت‌ماه سال جاری آغاز و تا دوم خردادماه به‌صورت برخط میزبان علاقه‌مندان کتاب و کتابخوانی خواهدبود؛ رویدادی فرهنگی که بار دیگر زمینه دسترسی آسان و عادلانه مردم سراسر کشور به تازه‌ترین آثار حوزه نشر را فراهم می‌کند.مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم با تشریح جزئیات یارانه‌های اختصاص‌یافته به مخاطبان این دوره از نمایشگاه اظهار داشت: کتاب‌های ناشران داخلی که از ابتدای سال ۱۴۰۰ منتشر شده‌اند، تا ۲۵درصد تخفیف در اختیار مخاطبان قرار می‌گیرند که ۱۵ درصد آن از سوی ناشران

نشست هم‌اندیشی مدیر کل کانون هر مزگان با دهیاران

قصه‌گویی، کارگاه‌های هنری، ادبی، آموزشی و علمی، تلاش می‌کند زمینه رشد همه‌جانبه نسل نو را فراهم کند. وی اضافه کرد: این فعالیت‌ها تنها موجب تقویت خودباوری، جرأت‌مندی، امید و نشاط در کودکان و نوجوانان می‌شود، بلکه به مربیان نیز این امکان را می‌دهد تا استعداد‌های آنان را شناسایی و در مسیر درست هدایت کنند. پشتکوهی با تأکید بر اهمیت عدالت فرهنگی و توجه به مناطق کمتر برخوردار، افزود: در همین راستا و بر اساس سیاست در دسترس بودن خدمات کانون برای تمامی کودکان و نوجوانان، کانون پرورش فکری خدمات خود را رایگان به دست بچه های دور دست در روستاها و مناطق کم برخوردار می‌رساند.وی افزود: برنامه‌های مراکز سیار روستایی بر اساس نیازها، دغدغه‌ها و اولویت‌های هر روستا طراحی و اجرا می‌شود تا خدمات فرهنگی کانون به شکل هدفمند و اثربخش در اختیار کودکان و نوجوانان روستاها قرار گیرد.پشتکوهی با بیان اینکه کانون پرورش

بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی در کانون پرورش فکری بندرعباس

شماره یک بندرعباس گفت : این مراسم که با هدف نکوداشت مقام شامخ فردوسی و ترویج فرهنگ غنی شاهنامه‌خوانی در میان نسل جوان ترتیب یافته بود، با استقبال پرشور کودکان و نوجوانان مواجه شد.وی اضافه کرد: در بخش ابتدایی برنامه، هر یک از اعضای گروه شاهنامه‌خوانی، بخش‌هایی از شاهنامه فردوسی را با شور و اشتیاق در قالب اجراهای نمایشی و خوانش متنی ارائه نمودند. این اجراها که نشان از تلاش و پشتکار این

گروه فرهنگ و هنر // همزمان با فرارسیدن ایام بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، شاعر نامی ایران و سراینده حماسه سترگ شاهنامه، آیینی ویژه با حضور جمعی از اعضای علاقه‌مند گروه شاهنامه‌خوانی مرکز شماره یک، والدین و خانم زرقاتی، مربی ادبی این مرکز برگزار گردید.

به گزارش خبرنگار دریا؛ سحر بودات ، مربی مسئول مرکز

مجازی نیز در همین بستر قرار می‌گیرد.

● **محدودیت‌های یک تجربه آنلاین**

با این حال، نمایشگاه مجازی نمی‌تواند همه ویژگی‌های نمایشگاه حضوری را بازآفرینی کند. یکی از مهم‌ترین تفاوت‌ها، نبود تجربه قدم زدن در میان غرفه‌ها و کشف اتفاقی کتاب‌هاست. بسیاری از مخاطبان در نمایشگاه حضوری با کتاب‌هایی روبه‌رو می‌شدند که پیش از آن نامشان را نشنیده بودند و همین مواجهه‌های تصادفی گاهی به کشف نویسندگان تازه منجر می‌شد.همچنین ارتباط مستقیم میان مخاطبان و فعالان حوزه نشر در نمایشگاه حضوری نقش مهمی داشت. دیدار با نویسندگان، شرکت در نشست‌های فرهنگی و گفت‌وگو

بسیاری از مخاطبان در نمایشگاه حضوری با کتاب‌هایی روبه‌رو می‌شدند که پیش از آن نامشان را نشنیده بودند و همین مواجهه‌های تصادفی گاهی به کشف نویسندگان تازه منجر می‌شد.همچنین ارتباط مستقیم میان مخاطبان و فعالان حوزه نشر در نمایشگاه حضوری نقش مهمی داشت

با ناشران بخشی از جذابیت این رویداد بود؛ تجربه‌ای که در نسخه مجازی تا حد زیادی کمرنگ می‌شود.

● **تاب‌آوری صنعت نشر در شرایط دشوار**

با وجود این محدودیت‌ها، بسیاری از فعالان حوزه نشر معتقدند که در شرایط کنونی، برگزاری نمایشگاه مجازی بهترین راه برای ادامه فعالیت این صنعت است. صنعت نشر نیز مانند بسیاری از بخش‌های فرهنگی و اقتصادی کشور تحت تأثیر شرایط بحرانی قرار گرفته و نیازمند راه‌هایی برای حفظ چرخه تولید و توزیع کتاب است. برگزاری نمایشگاه مجازی با رویکرد «حمایت از تاب‌آوری صنعت نشر» در همین چارچوب معنا پیدا می‌کند. این رویداد می‌تواند به ناشران کمک کند کتاب‌های خود را به مخاطبان معرفی کند و در عین حال امکان دسترسی به کتاب برای خوانندگان در سراسر کشور حفظ شود.

● **کتاب، پلی برای عبور از روزهای سخت**

شاید نمایشگاه مجازی هرگز نتواند جایگزین کامل تجربه پرهیجان نمایشگاه حضوری شود. اما در روزهایی که بسیاری از رویدادهای فرهنگی با محدودیت روبه‌رو هستند، همین شکل از برگزاری نیز می‌تواند به حفظ جریان کتاب در جامعه کمک کند.در نهایت، آنچه اهمیت دارد خود کتاب است؛ همان شیئی ساده‌ای که در دل خود جهان‌های بی‌شماری را پنهان کرده است. شاید امروز راه رسیدن به کتاب از میان راهروهای شلوغ نمایشگاه نگذرد و به صفحه‌های یک وب‌سایت محدود شده باشد، اما تا زمانی که کتاب خوانده می‌شود، جریان فرهنگ نیز همچنان ادامه خواهد داشت.

۱۵

دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵

۱ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شمار ۳۹۹۳

داستانک

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم:

هنرمندان با عضویت در سامانه

صندوق اعتباری هنر از خدمات آن بهره‌مند شوند



● **گروه فرهنگ و هنر // مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم به طرح‌های حمایتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای هنرمندان گفت: هنرمندان و فرهنگ‌وران می‌توانند با عضویت در سامانه صندوق اعتباری هنر از خدمات و حمایت‌های آن همچون بیمه هنرمندان، هنرکارت، بیمه تکمیلی، کمک‌های بلاعوض، وام‌های ضروری و... بهره‌مند شوند.به گزارش خبرنگار دریا ؛ صابر سهرابی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم همراه با کارشناس آموزش این اداره کل، در ادامه دیدار از هنرمندان و فرهنگ‌وران برجسته منطقه آزاد قشم، با در کارگاه سازسازی علی خجسته‌نیا گناختست تا تلاش‌های وی در زمینه سازسازی و موسیقی را راج نهد.در این دیدار، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم به طرح‌های حمایتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای هنرمندان اشاره کرد و گفت: هنرمندان و فرهنگ‌وران می‌توانند با عضویت در سامانه صندوق اعتباری هنر از خدمات و حمایت‌های آن همچون بیمه هنرمندان، هنرکارت، بیمه تکمیلی، کمک‌های بلاعوض، وام‌های ضروری و... بهره‌مند شوند.در پایان این دیدار، تلاش‌ها و بویانه‌های علی خجسته‌نیا در زمینه موسیقی و سازسازی پاس داشته شد. گفتنی است علی خجسته‌نیا، زاده سال ۱۳۶۲ در جزیره قشم است. موسیقی را با نواختن کیبورد و پیانو از کودکی آغاز کرد. خجسته‌نیا از سال ۱۳۷۹ به کارگاه سازسازی استاد اشعری گام نهاد. وی که دارای کارشناسی ارشد نرم‌افزار است، در بزرگسالی نیز نه تنها بر بالندگی موسیقی‌های خوش‌افزود که پژوهش‌هایی نیز در زمینه عود و گیتار داشت. از دیگر کشش‌گری‌های وی در زمینه موسیقی می‌توان به رماندازی نخستین گروه موسیقی سنتی جزیره قشم اشاره کرد که در سال ۱۳۹۲ پایه‌گذاری شد. وی از سال ۱۳۹۸، کار کارمندی را کنار نهاد و به کار سازسازی با رویکرد ویژه به سازهای زهی همچون گیتار و عود آکوستیک و الکتربک پرداخت.**

یادداشت

حمایت کارکنان توانمند فرصت یا تهدید



مجتبی حقیقی / مدرس دانشگاه

امروزه توجه به کارکنان و بهره‌گیری از توانمندی هسای آنان یکی از مهمترین عوامل موفقیت سازمان‌ها به‌شمار می‌رود. در دیدگاه‌های گسترده‌ای در ابعاد فردی، سازمانی و اجتماعی اسامی ترین سرمایه هر سازمان محسوب می‌شود و میزان پیشرفت یا عقب ماندگی سازمانها تا حد زیادی به نحوه مدیریت و توجه به این سرمایه انسانی وابسته است. متأسفانه اخیراً در سازمانها کارکنان احساس می‌نمایند نقش آنها صرفاً به انجام وظایف محوله اداری سازمانی است و توانایی‌ها، ایده‌ها و نیازهای انسانی و حرفه‌ای کمتر مورد توجه قرار می‌گیرد. چنین شرایطی در کارکنان می‌تواند باعث کاهش انگیزه، کاهش تعلق سازمانی و در نهایت تضعیف عملکرد فردی و سازمانی گردد. از این رو توجه و حمایت مدیران از کارکنان به‌ویژه نیروهای توانمند یکی از رسالت‌های اساسی مدیریت در سازمانهای امروزی محسوب می‌شود.یکی از موضوعات مهم در این زمینه مسئله تقویض اختیار مدیران به کارکنان توانمند و مستعد است. در بسیاری از سازمانها مدیران به دلایل مختلف از واگذاری مسئولیت‌ها به کارکنان خودداری می‌نمایند. یکی از مهمترین دلایل این مسئله ترس از دست دادن کنترل و قدرت سازمانی است که ریشه در تضعیف جایگاه مدیریتی مدیران محسوب می‌شود. بی‌اعتمادی به توانایی کارکنان نیز از دیگر عوامل مهم در این زمینه است. زیرا برخی مدیران نسبت به مهارت یا مسئولیت‌پذیری کارکنان اطمینان کافی ندارند.
کمال گرابسی علت دیگر عدم تقویض اختیار می‌باشد زیرا برخی مدیران باور دارند که هیچ‌کس نمی‌تواند کارها را به کیفیت مورد نظر آنان انجام دهد. ترس از بروز اشتباه و نگرانی از پاسخگویی در برابر نتایج و تجربه‌های ناموفق گذشته نیز می‌تواند مدیران را از واگذاری مسئولیتها باز دارد. نبود فرهنگ اعتماد در سازمان، ضعف آموزش کارکنان، ساختارهای اداری متمرکز و نبود نظام ارزیابی شفاف از جمله عواملی هستند که تقویض اختیار را دشوار می‌سازند. گاهی اوقات نیز مدیران تصور می‌نمایند اگر کارکنان مستعد بیش از حد توانمند و مستقل نشوند جایگاه مدیریتی آنان به خطر می‌افتد، در حالی که در مدیریت نوین تقویض اختیار یکی از ابزارهای مهم برای افزایش مشارکت، خلاقیت و بهره‌وری کارکنان به‌شمار می‌رود و نبود آن می‌تواند موجب کاهش انگیزه

ادامه داد: در بخش گفتگو و تبادل نظر برنامه، به بررسی شخصیت والای حکیم فردوسی، جایگاه بی‌بدیل شاهنامه در حفظ و اعتلای هویت ملی ایرانیان، و اهمیت این اثر گران‌بها به‌عنوان شناسنامه فرهنگ، تاریخ و زبان فارسی اختصاص یافت. در این بخش، بر نقش شاهنامه در انتقال ارزش‌های اخلاقی، پهلوانی و هویت‌سازی تأکید شد و اهمیت مطالعه و پژوهش در این اثر سترگ مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. در پایان این مراسم از تلاش‌ها، پشتکار و علاقه‌مندی کودکان و نوجوانان در مسیر یادگیری، خوانش و پاسداری ادبیات کهن ایران، با اهدای لوح تقدیر و تشویق‌های صمیمانه، تقدیر و تجلیل به عمل آمد.

سینا جعفری، قهرمان چهار ساله دو مینو هرمزگان در جام برترین بازیکن

● گروه ورزشی // در جریان برگزاری مسابقات «جام برترین بازیکن چهار ساله دو مینو استان هرمزگان» (دوره ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۴)، سینا جعفری با درخششی خیره کننده عنوان قهرمانی را از آن خود کرده گزارش خبرنگار دریا در کمیته دو مینو هیئت ورزش های همگانی هرمزگان با اعلام نتایج این رقابت ها که به مناسبت گرامیداشت شهدای مدرسه میناب و با میزبانی جهاد دانشگاهی استان برگزار شد، اعلام کرد: در بخش انفرادی، سینا جعفری با کسب ۷ پیروزی و ۲ شکست، موفق شد با ثبت ۳۰۰۰ امتیاز، عنوان قهرمانی و صدرنشینی نهایی در مجموع انفرادی و تیمی طی چهار سال اخیر را کسب کند. در رده های بعدی، صادق یوسفی یگانه با ۶ پیروزی مقام نایب قهرمانی و عمادالدین جعفری مقام سوم را از آن خود کردند. همچنین در بخش جویای انفرادی، پری ناز شادکام کلوانی به دلیل عملکرد متمایز، عنوان «فنی ترین و ارزشمندترین بازیکن» این دوره از مسابقات را به دست آورد. این رقابت ها در ۹ دور مختلف با حضور تمامی قهرمانان و چهره های شاخص دو مینو استان برگزار شد.

دختران پارا دو میدانی کار هرمزگان راهی رقابت های انتخابی تیم ملی شدند

● گروه ورزشی // تیم پارادو میدانی دختران استان هرمزگان در نخستین حضور رسمی خود پس از استقلال این هیئت، راهی مسابقات انتخابی تیم ملی شده گزارش خبرنگار دریا: مجید رجبی سرپرست هیئت پارادو میدانی استان هرمزگان از اعزام تیم منتخب دختران این استان به مسابقات قهرمانی کشور خبر داد. این اعزام که نخستین گام عملیاتی پس از تغییرات ساختاری و استقلال هیئت استانی محسوب می شود، با هدف شناسایی استعداد های برتر برای حضور در اردو های ملی صورت گرفته است. رجبی در این رابطه، اظهار داشت: با توجه به استقلال فدراسیون پارادو میدانی در سطح وزارت ورزش و جوانان و به تبع آن شکل گیری مستقل هیئت استانی، تیمی متشکل از ۴ ورزشکار دختر به همراه کادر فنی و سرپرستی به تهران اعزام شدند. وی افزود: این تیم با نام «مدرسه شجره طیبه میناب» در این دوره از رقابت ها شرکت می کند تا نماینده شایسته ای برای ظرفیت های ورزشی توان یابان استان هرمزگان باشد. گفتنی است، رقابت های انتخابی تیم ملی پارادو میدانی بانوان به میزبانی تهران برگزار خواهد شد و برترین های این مسابقات به اردو های آمادگی تیم ملی فراخوانده می شوند.

ورزشی

تساوی پالایش نفت بندرعباس در بازی خانگی

حسین نارنجی نسب - گروه ورزشی // از هفته بیست و چهارم رقابت های لیگ دسته اول فوتبال باشگاه های کشور تیم پالایش نفت بندرعباس در دیداری خانگی مقابل نفت و گاز گچساران به تساوی دست یافت. به گزارش خبرنگار دریا در هفته بیست و چهارم رقابت های لیگ دسته اول فوتبال باشگاه های کشور دیدار بین تیم های پالایش نفت بندرعباس و نفت و گاز گچساران برگزار شد که ۲ تیم پس از ۹۰ دقیقه تلاش به تساوی یک بر یک رسیدند. قضاوت این دیدار را امیرسجاد فتوحی برعهده داشت و کمک های وی اکبر عمرانی، حسن مهدی زاده و امید منفر دیان و ناظر مسابقه نیز مهدی موسی پور بودند. با این نتیجه پالایش نفت بندرعباس با ۲۹ امتیاز در همان جایگاه نهم باقی ماند و نفت و گاز گچساران با ۲۳ امتیاز در رتبه سیزدهم قرار گرفت. گل تیم مهمان را محمدمهدی عسگری در دقیقه ۹ و گل تساوی را پویا روحی در دقیقه ۸۵ برای پالایش نفت بندرعباس به ثمر رساندند. پالایش نفت بندرعباس هم اکنون از ۲۴ مسابقه خود ۶ برد، ۱۴ مساوی و چهار باخت کسب کرده است و نفت گچساران نیز از همین تعداد بازی صاحب ۵ برد ۱۱ مساوی و هشت باخت است.



تبیین نقشه راه توسعه ووشو هرمزگان در نخستین نشست راهبردی سال ۱۴۰۵

به گزارش خبرنگار دریا؛ در این نشست که با حضور ریاست هیئت، اعضای هیئت رئیسه و رؤسای کمیته های تخصصی برگزار گردید، بر لزوم حفظ و استمرار روند رو به رشد این رشته مدال آور در سطح استان تأکید شد. در بخش نخست نشست، گزارش جامعی از دستاوردها و اقدامات کلیدی هیئت در سال گذشته ارائه و نقاط قوت و چالش های موجود مورد ارزیابی کارشناسی قرار گرفت. در ادامه، حاضران با تمرکز بر «تقویم عملیاتی سال جدید»، سازوکارهای اجرایی در حوزه های توسعه زیرساخت، استعدادیابی نخبگان و ارتقای کیفیت آموزش را مورد بحث و تبادل نظر قرار دادند. رئیس هیئت ووشو استان هرمزگان در این جلسه با تأکید بر ضرورت «برنامه محوری» در ورزش حرفه ای، بر اهمیت هم افزایی میان کمیته های تخصصی بافشاری وی خاطر نشان نمود: «انسجام در اجرای دقیق تقویم اجرایی، پیش شرط اصلی برای تثبیت جایگاه و ارتقای سطح رقابتی ووشو هرمزگان در میادین کشوری و بین المللی خواهد بود». این نشست که با هدف ایجاد انسجام ساختاری در فعالیت های اجرایی تشکیل شده بود، با اعلام آغاز فصلی جدید در مسیر توسعه محور فعالیت های ووشو در استان به پایان رسید.



گروه ورزشی // نخستین نشست هم اندیشی و راهبردی هیئت رئیسه و رؤسای کمیته های تخصصی ووشو استان هرمزگان با هدف ارزیابی عملکرد گذشته و ترسیم برنامه های توسعه ای سال ۱۴۰۵ برگزار شد.

علیرضا افضل سرمربی

تیم پالایش نفت بندرعباس شد



گروه ورزشی // علیرضا افضل، مربی با سابقه کبیتی بسند اصفهان، نیک اندیش شهرداری اصفهان، کاشی نیلو، مس سونگون و کراب الوند از جمله تیم هایی هستند که این مربی در آن ها سابقه فعالیت داشته است. تیم فوتبال پالایش نفت بندرعباس که در رقابت های لیگ برتر فوتبال کشور حضور دارد، فصل گذشته با هدایت عباس روزبیکر وارد مسابقات شد و در ادامه فصل نیز هادی بزوال هدایت این تیم را بر عهده گرفت که در نهایت مدیران این باشگاه با بگرد افضل از مربیان شناخته شده فوتبال ایران به شمار می رود و سابقه هدایت تیم های متعددی را در کارنامه دارد.

علم و ادب مشهد، فولاد ماهان، فیروز صفه، گیتی بسند اصفهان، نیک اندیش شهرداری اصفهان، کاشی نیلو، مس سونگون و کراب الوند از جمله تیم هایی هستند که این مربی در آن ها سابقه فعالیت داشته است. تیم فوتبال پالایش نفت بندرعباس که در رقابت های لیگ برتر فوتبال کشور حضور دارد، فصل گذشته با هدایت عباس روزبیکر وارد مسابقات شد و در ادامه فصل نیز هادی بزوال هدایت این تیم را بر عهده گرفت که در نهایت مدیران این باشگاه با بگرد افضل از مربیان شناخته شده فوتبال ایران به شمار می رود و سابقه هدایت تیم های متعددی را در کارنامه دارد.

تجلیل از «حسین نارنجی نسب» به مناسبت روز روابط عمومی

گروه ورزشی // به مناسبت گرامیداشت روز روابط عمومی، از حسین نارنجی نسب، مسئول گروه ورزشی روزنامه دریا، به پاس تلاش های مؤثر وی در حوزه اطلاع رسانی و پوشش اخبار ورزش ووشو در استان هرمزگان، تجلیل به عمل آمد. به گزارش روابط عمومی هیئت ووشو استان هرمزگان، این مراسم با حضور رئیس هیئت ووشو استان هرمزگان در دفتر ایسن هیئت برگزار شد و طی آن از زحمات و خدمات ارزنده حسین نارنجی نسب در انعکاس اخبار، رویدادها و فعالیت های ووشو استان قردانی شد. رئیس هیئت ووشو استان هرمزگان در این دیدار با اشاره به نقش ارزشمند روابط عمومی و رسانه در توسعه ورزش، اظهار



هفته نوزدهم لیگ دسته دوم فوتبال فولاد هرمزگان نتیجه را به حریف زاهدانی واگذار کرد

گروه ورزشی // در چارچوب هفته نوزدهم رقابت های لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه های کشور، تیم فولاد هرمزگان نتیجه را به میزبان خود استقلال زاهدان واگذار کرد.



به گزارش خبرنگار دریا؛ در چارچوب هفته نوزدهم رقابت های لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه های کشور، تیم های فولاد هرمزگان و استقلال زاهدان در ورزشگاه راه آهن تهران به مصاف یکدیگر رفتند که در نهایت تیم میزبان موفق شد با یک گل از سد حریف خود عبور کند. تک گل این مسابقه را احمدرضا بهاروند برای استقلال زاهدان به ثمر رساند تا نماینده هرمزگان دست خالی زمین مسابقه را ترک کند. رقابت های لیگ دسته دوم فوتبال کشور که به دلیل شرایط جنگی یا وقفه ای در برگزاری مواجه شده بود، بار دیگر به حرکت درآمد. در ادامه این رقابت ها تیم شهرداری بندرعباس دیگر نماینده استان هرمزگان در بوشهر مهمان تیم شاهین بندر عامری خواهد بود.

شکست شهر داری بندرعباس

در بوشهر و تکانه های جدی در صدر جدول لیگ دسته دوم

گروه ورزشی // هفته نوزدهم لیگ دسته دوم باشگاه های کشور با نتایج غیرمنتظره و تغییراتی در رده بندی جدول همراه بود که در آن، شهر داری بندرعباس در سفر دشوار خود به بوشهر، شکست دو بر صفر را از شاهین بندر عامری پذیرفت.

به گزارش خبرنگار دریا، در ورزشگاه شهید بهشتی بوشهر، میزبان بازی با کنترل کامل روند مسابقه، در وقت های تلف شده نیمه نخست از طریق ضربه بانثی نصرالله درفشی (دقیقه ۳+۴۵) پیش افتاد. شهرداری بندرعباس در نیمه دوم تمام توان خود را برای جبران به کار گرفت، اما در دقیق پایانی (دقیقه ۸۹) گل رضا بیگدلی، ضربه نهایی شاهین بود که بازی را به سود آن ها تمام کرد. این نتیجه باعث شد شهرداری با ۲۷ امتیاز، یک پله در جدول سقوط کرده و در جایگاه ششم قرار گیرد؛ در حالی که شاهین با ۳۴ امتیاز، رده دوم خود را در تعقیب صدرنشینی



آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای علی شهبازی فرزند حسین دارای شماره ملی ۵۵۴۹۷۹۸۶۰۳ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۷۳۰ فرعی از ۳۳- اصلی واقع در بخش دو بندرعباس - بندر خمیر- لشنگان مدعی شده است که سند مالکیت شش دانگ یک باب خانه به شماره سریال ۷۳۳۰۵ سرب س ۹۹ صادر گردیده که با شماره رهنی شماره ۱۸۶۱۳۰۳ مورخ ۱۴۰۰/۰۳/۰۹ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۸ شهر بندرعباس در رهن بانک صادرات ایران میباشد و به علت جایجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت للمثنی نموده است لذا با استناد ماده ۱۲۰۱ آیین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت للمثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۵/۹۸ الف- تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۲۸

صادق شریفی شمیلی
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

| بندرعباس | اهواز | بوشهر | زاهدان | شیراز | کرمان | یاسوج | یزد |
|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| اذان صبح ۰۳:۳۵:۵۲ | اذان صبح ۰۳:۵۳:۱۹ | اذان صبح ۰۳:۵۲:۳۴ | اذان صبح ۰۳:۵۰:۲۸ | اذان صبح ۰۳:۴۳:۳۶ | اذان صبح ۰۳:۲۳:۰۵ | اذان صبح ۰۳:۴۳:۲۰ | اذان صبح ۰۳:۲۸:۵۰ |
| طلوع آفتاب ۰۴:۵۹:۴۰ | طلوع آفتاب ۰۵:۲۲:۱۹ | طلوع آفتاب ۰۵:۱۸:۵۴ | طلوع آفتاب ۰۵:۱۵:۲۰ | طلوع آفتاب ۰۵:۰۷:۳۳ | طلوع آفتاب ۰۴:۵۰:۴۳ | طلوع آفتاب ۰۵:۱۲:۲۰ | طلوع آفتاب ۰۵:۵۹:۰۸ |
| اذان ظهر ۱۱:۴۱:۲۸ | اذان ظهر ۱۲:۱۲:۴۸ | اذان ظهر ۱۲:۰۳:۱۲ | اذان ظهر ۱۱:۵۶:۰۸ | اذان ظهر ۱۱:۵۶:۲۸ | اذان ظهر ۱۱:۳۶:۱۵ | اذان ظهر ۱۲:۰۰:۱۲ | اذان ظهر ۱۱:۴۹:۰۹ |
| غروب آفتاب ۱۸:۲۴:۱۶ | غروب آفتاب ۰۱:۱۹:۱۷ | غروب آفتاب ۱۸:۴۹:۳۰ | غروب آفتاب ۱۸:۳۸:۵۷ | غروب آفتاب ۱۸:۴۳:۲۳ | غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۴۷ | غروب آفتاب ۱۸:۴۹:۰۴ | غروب آفتاب ۱۸:۴۰:۳۹ |
| اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۶ | اذان مغرب ۱۹:۲۰:۵۲ | اذان مغرب ۱۹:۰۷:۳۸ | اذان مغرب ۱۸:۵۶:۱۰ | اذان مغرب ۱۹:۰۱:۲۳ | اذان مغرب ۱۸:۴۰:۱۰ | اذان مغرب ۱۹:۰۱:۳۱ | اذان مغرب ۱۸:۵۹:۵۰ |

سید ابوالحسن جعفری سرویس آستان ها //

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان بوشهر با اشاره به توسعه نسل پنجم و فیبر نوری در استان، گفت: ۲۲ سایت نسل پنجم (۵G)، که پیشتر آنها در شهر بوشهر فعال هستند، راه‌اندازی شده و شمار مشترکان فیبر نوری نیز به ۱۱ هزار و ۴۴۶ نفر رسیده است. به گزارش خبرنگار دریا ؛ علی سملیان با تقدیر از زحمات اصحاب رسانه، اظهار کرد: در حوزه ارتباطات، تلاش کردیم کمترین آسیب را در ایام جنگ تحمیلی داشته باشیم و پایداری ارتباطات به ویژه در بخش صوت حفظ شود. بر اساس آمار هلال احمر، استان بوشهر از نظر آسیب‌های ناشی از حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا، رتبه چهارم یا پنجم کشور را داشت. وی با اشاره به عملیات ترمیم حوضچه ارتباطی خارک پس از حملات هوایی، تصریح کرد: با وجود پرواز جنگنده‌های اف۲۵ بر فراز خارک، نیروهای بخش خصوصی باوجود حقوق و امکانات کمتر نسبت به نیروهای رسمی، ظرف

۲۴ ساعت مهم‌ترین حوضچه ارتباطی این منطقه را ترمیم کردند که ایمن افتخاری برای حوزه ارتباطات استان بود.مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان بوشهر در خصوص پوشش روستایی، تصریح کرد: این استان ۴۰۶ روستای بالای ۲۰ خانوار دارد که ۳۸۰ روستا دارای پوشش مناسب (قابل استفاده در منزل) و بر اساس مصوبه کمیسیون تنظیم مقررات، ۳۹۶ روستا دارای پوشش ارتباطی هستند که بر این اساس رتبه چهارم کشور را داریم. سملیان با بیان اینکه پهنای باند ورودی استان ۸۲۰ گیگابایت است که تنها نیمی از آن مصرف شده، افزود: برخلاف سال‌های ۹۱ و ۹۲ که تنها یک مسیر ارتباطی داشتیم، امروز استان بوشهر دارای پنج مسیر ورودی پشتیبان است و قطعی یک مسیر، خللی در ارتباطات ایجاد نمی‌کند. به عنوان نمونه، مسیر دیلم به دوگنبدان از ساعت

۱۲:۳۰ شب تا ۶ صبح قطع بود اما به دلیل وجود مسیرهای جایگزین، اختلالی احساس نشد.وی با اشاره به توسعه نسل پنجم و فیبر نوری در استان، گفت: ۲۲ سایت نسل پنجم بیشتر در شهر بوشهر فعال استت و ۱۱ هزار و ۴۴۶ مشترک فیبر نوری داریم. برای شکستن انحصار، اپراتورهای ایرانسل و صبات نیز در برخی شهرستان‌ها مجوز واگذاری فیبر نوری گرفته‌اند.

مدیرکل ارتباطات استان بوشهر از مردم خواست برای اطلاع از پوشش فیبر نوری اپراتورهای مختلف به سامانه «IRANFTTX.IR» مراجعه کنند و گفت: اپراتورها موظفند ظرف یک ماه پس از ثبت‌نام مشترک، سرویس را ارائه دهند.سملیان همچنین بر لزوم اطلاع‌رسانی سامانه ۱۹۵ (تنظیم مقررات ارتباطات) برای ثبت شکایات مردمی تأکید کرد و افزود: این سامانه ناظر بر

رئیس کل دادگستری کرمان تأکید کرد

لزوم مدیریت وضعیت نیروی انسانی در کرمان

ابراهیم حمیدی در نشست شورای برنامه‌ریزی دادگستری استان ضمن اشاره به بازدید اخیر هیئت قضایی از شهرستان‌های شرق کرمان اظهار کرد: در جریان این بازدید، وضعیت امکانات و زیرساخت‌های این حوزه‌ها به‌صورت میدانی بررسی و مقرر شد تجهیزات حفاظتی و اداری این حوزه‌ها متناسب با نیاز موجود ارتقا یابد.

وی ادامه داد: تأمین امنیت فیزیکی و فراهم کردن امکانات اداری مناسب، نقش مهمی در افزایش بهره‌وری و ارتقا کیفیت خدمات قضایی دارد و این موضوع با جدیت در دستور کار قرار گرفته است.در این نشست موضوع دپوی خودرو در انبارهای شرکت‌های خودروسازی مورد بحث



فجر خبر داد و گفت: امسال نیز ۹ سایت جدید با ۹۰ میلیارد تومان آماده واگذاری است.

وی با اشاره به کسب رتبه اول کشوری در شاخص رضایتمندی و شفافیت‌سازی از طریق رسانه‌ها، از خبرنگاران استان بوشهر تشکر کرد و گفت: ۲۴ هزار دانش‌آموز پایه هفتم تا نهم استان در طرح «ایران دیجیتال» مهارت‌های برنامه‌نویسی و هوش مصنوعی را فرا می‌گیرند و نمرات برتر به بخش شرکت‌های دانش‌بنیان معرفی می‌شوند.

مدیرکل ارتباطات استان بوشهر با اشاره به اجرای ۱۱۵ کیلومتر فیبر نوری در شهرستان‌های دشتی (۸۵ کیلومتر) و تنگستان (۳۰ کیلومتر) مختلف به سامانه «IRANFTTX.IR» مراجعه کنند و گفت: اپراتورها موظفند ظرف یک ماه پس از اجباری روستایی (USO) اجرا شده و آماده افتتاح در هفته دولت است.

سملیان همچنین از اجرای ۹۰ طرح ارتباطی با سرمایه‌گذاری ۲۴۷ میلیارد تومانی در سال گذشته و ۱۳ طرح با ۸۰ میلیارد تومان در دهه

بررسی قرار گرفت. رئیس کل دادگستری استان کرمان در این‌ رابطه بیان کرد: باید مسائل مرتبط با عوارض گمرکی و مالیاتی این انبارها به‌صورت کارشناسی بررسی شود تا ضمن رعایت ضوابط قانونی، از بروز مشکلات احتمالی جلوگیری شود.وی تأکید کرد: ساماندهی این موضوعات نیازمند هماهنگی دستگاه‌های مرتبط و پیگیری مستمر است تا حقوق دولت و حقوق عمومی به‌طور کامل استیفا شود.حمیدی با اشاره به اهمیت موضوع ساماندهی پرونده‌های راکد، گفت: تعیین تکلیف پرونده‌های معوق و راکد از اولویت‌های اساسی دستگاه قضایی استان است و باید با برنامه‌ریزی دقیق و نظارت مستمر دنبال شود.

وی همچنین مدیریت منابع انسانی را یکی از ارکان مهم کارآمدی دستگاه قضایی دانست و تصریح کرد: همواره تأکید کرده‌ام که مدیریت صحیح نیرو از اهمیت بالایی برخوردار است. رئیس کل دادگستری استان کرمان ادامه داد: شعب مختلف باید مورد ارزیابی قرار گیرند و در صورتی که نیروی مازاد در بخشی وجود دارد، در حوزه‌هایی که با کمبود نیرو مواجه هستند به‌کارگیری شوند تا از ظرفیت‌ها به شکل بهینه استفاده شود.

وی با اشاره به در پیش بودن هفته قوه قضائیه گفت: برنامه‌های این هفته باید با پیش‌بینی دو وضعیت عادی و جنگی طراحی شود تا در هر شرایطی، امکان اجرای مناسب برنامه‌ها وجود داشته باشد. حمیدی افزود: انعطاف‌پذیری در برنامه‌ریزی و آمادگی برای شرایط مختلف، از الزامات مدیریت موثر در شرایط کنونی است.



زیست‌محیطی می‌شد، مهار شده و در فرآیندی صنعتی به محصولات ارزشمند و همچون خوراک پتروشیمی، SNG و LPG تبدیل خواهد شد که گامی بلند در جهت توسعه صنایع پایین‌دستی نفت در استان است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری بوشهر گفت: در خصوص نقش حمایتی دولت در این پروژه بیان کرد: اراضی مورد نیاز برای هر سه فاز پروژه تعیین شده است و معاونت اقتصادی استانداری متعهد می‌شود در کوتاه‌ترین زمان ممکن نسبت به حل مشکلات تبتی و ملکی اراضی، تسهیل فرآیند تغییر کاربری و همچنین تأمین زیرساخت‌های مورد نیاز به‌ویژه در بخش برق، اقدامات لازم را به عمل آورد.

الباجی در پایان این دیدار، ضمن اعلام حمایت قاطع از حضور سرمایه‌گذاران خارجی در استان، خاطر‌نشان کرد: تمامی ظرفیت‌های استانی برای رفع موانع پیش‌روی این شرکت چینی به کار گرفته خواهد شد تا این پروژه راهبردی بدون وقفه عملیاتی شده و شاهد اثرات مثبت اقتصادی و زیست‌محیطی آن در منطقه باشیم.

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه خانم اعظم یوزاد فرزند ابوبی‌دری شماره ملی ۰۶۸۹۷۰۹۰۱۵ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ثبتی ۳۲۱۴۴ فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت شش‌سالگ یک واحد آپارتمان به مساحت ۱۱۱٫۹۲متر مربع و بشماره چاپی ۰۷۰۹۵۰ سری ب سال ۹۰ صادر گردیده که به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدورسند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی طرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.۱۴۰۵/۰۷/۲۸الف- تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۷/۲۸

صادق شریفی شیلی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت لک ناحیه دو بندرعباس

نمایندگی روزنامه دریا در بندر خمیر

امین درساره

شماره تماس: ۰۹۱۷۶۹۱۷۱۷۴



آرزو توکلی سرویس استان ها // رئیس کل دادگستری استان کرمان لزوم توجه ویژه به ساماندهی پرونده‌های راکد، مدیریت بهینه نیرو و ضرورت پیوست رسانه‌ای اقدامات را از موضوعات مهم عدلیه در سال ۱۴۰۵ برشمرد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛حجت الاسلام و المسلمین

پیش‌بینی ورود ۹۳ هزار نوآموز خوزستانی به مدارس



حسن سیلایو سرویس استان ها // معاون آموزش ابتدایی اداره‌کل آموزش و پرورش خوزستان با اشاره به پایان آموزش‌ها از ۹۳ خردادماه، از پیش‌بینی ثبت‌نام ۹۲ هزار کلاس اولی در مدارس استان خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ سیده فرانک موسوی با اشاره به وضعیت آموزش دانش‌آموزان اظهار کرد: با توجه به روند فعالیت غیرحضوری مدارس، همچنان آموزش در فضای مجازی تا ۹ خردادماه ادامه دارد.

وی افزود: با توجه به اینکه در مقطع ابتدای امتحانی برگزار نمی‌شود، پس از پایان آموزش‌ها بر اساس بوشه هر

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی یزد خبر داد

صدرنشینی یزدی‌ها در دیابت و فشارخون بالا

به دلایل مختلف کمتر از ۵۰ درصد است، تأکید کرد: این خدمات برای دولت هزینه بر است و امیدواریم مردم برای دریافت این خدمات که مستقیماً بر سلامت آنها تأثیرگذار است، مشارکت کنند.معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی در بخش دیگری از سخنانش گفت: براساس آخرین پیمایش‌های کشوری، حدود ۳۲ درصد افراد بالای ۳۰ سال در استان یزد از فشار خون بالا رنج می‌برند که از این حیث، یزد رتبه دوم کشوری را دارد. وی همچنین اظهار کرد: متأسفانه یزد به لحاظ دیابت نوع ۲ نیز براساس آخرین پیمایش‌های کشوری با شیوع ۱۸ درصدی دیابت در افراد بالای ۲۵ درصد، رتبه اول کشوری را به خود اختصاص داده است.

وی در ادامه اقداماتی مانند افزایش تحرک بدنی و تغذیه مناسب را از عوامل موثر در پیشگیری از فاکتورهای خطر مانند فشار خون بالا ذکر کرد.

دکتر شریفی گفت: البته انجام خطرسنجی گام اول است و در مرحله دوم پیگیری سلامت افراد با مراجعه خودشان به مراکز بهداشتی حایز اهمیت است.شریفی در این باره گفت: افراد داری شاخص‌های پرخطر باید هر سه ماه یکبار جهت پیگیری سلامت خود پیگیر باشند.وی با این که متأسفانه پوشش این نوع غربالگری در مناطق شهری

دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵

۱ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۹۳۹۳

مطالع بینی

فرودین:

امروز خورشید با انرژی بسیار درخشانی به زندگی شما می‌تابد و فرصت فوق‌العاده‌ای برای شروع کردن کارهای جدید در اختیارتان قرار می‌دهد. اگر مدت‌هاست ایده‌ای در سر دارید یا می‌خواهید مسیر تازه‌ای را امتحان کنید، دیگر دست روی دست نگذارید.

اردیبهشت:

شما امروز بر از شور و نشاط هستید؛ این انرژی مضاعف و روحیه بی‌نظیر به شما کمک می‌کند تا تمام کارهای تلنبار شده و پروژه‌هایی که مدت‌هاست گوشه‌های خاک می‌خورند را با موفقیت به پایان برسانید. البته نیازی نیست به خودتان فشار بیآورید و انتظار داشته باشید که همین امروز صرف‌تا صد همه چیز تمام شود.

خرداد:

امروز در یک دوره‌ای بسیار مهم قرار دارید و همه چیز به انتخاب خود شما بستگی دارد. مدت‌هاست خودتان را در اوج موفقیت به یاد دارید، اما از خودتان بپرسید که آیا ترجیح می‌دهید چند سال دیگر خودتان را در اوج موفقیت و در جایگاهی که همیشه آرزوی‌ش را داشتید ببینید، یا اینکه می‌خواهید در آینده‌با حسرت به روزهای آن دست‌رفته نگاه کنید؟ قطعاً همه شما مانند هر انسان دیگری به دنبال پیروزی و پیشرفت هستید.

تیر:

امروز روزی است که باید کمی از چارچوب‌های همیشگی خود خارج شوید و قوانین خشک و تکراری زندگی‌تان را بشکنید. اجازه دهید آرزوها و رویاهایتان مسیرهای کاملاً جدید و متفاوتی را تجربه کنند. در طول امروز با لحظات بسیار خاص و جالبی روبرو می‌شوید که ممکن است در نگاه اول ساده به نظر برسند، اما در واقع فرصت‌های طلایی و تازه‌ای را به شما معرفی می‌کنند.

مرداد:

شما به طور طبیعی فردی نیستید که مدام به دنبال رقابت با دیگران باشید و معمولاً ترجیح می‌دهید بدون توجه به حواشی، در مسیر آرام خودتان قدم بردارید. اما امروز حس و حال متفاوتی در شما بیدار شده است و میل به مسابقه دادن و پیشی گرفتن از دیگران در وجودتان موج می‌زند.

شهریور:

امروز سطح شجاعت و جسارت در وجود شما به بالاترین حد خود رسیده است. حتماً از این نیروی قدرتمند درونی برای ایجاد تغییرات بزرگ و اساسی در روند زندگی‌تان بهره‌برید. اگر مدت‌هاست گوشه ذهن خود به راه‌اندازی یک کسب‌وکار جدید، شروع یک مهارت تازه یا تغییر شغل فکر می‌کنید، امروز بهترین و خوش‌یمن‌ترین زمان برای برداشتن قدم اول است.

مهر:

امروز زمان بسیار طلایی و مناسبی برای گشت‌وگذار در اطلاعات، مطالعه و تحقیق درباره شرایط مالی و اهداف اقتصادی شماست. ذهن شما امروز بسیار تحلیل‌گر شده است. این دیدگاه باز و روشنی که امروز دارید، اگر با مشورت و همکاری افراد باتجربه ترکیب شود، به شما کمک می‌کند تا یک برنامه بسیار دقیق و طولانی‌مدت برای آینده خود بچینید.

آبان:

امروز انرژی‌های فوق‌العاده مثبت و حس همدلی در وجود شما با اوج خود رسیده است. این حال خوب به شما کمک می‌کند تا روزی بی‌نظیر، پرکار و سرشار از اتفاقات دلنشین را تجربه کنید. توانایی شما در کار گروهی امروز بسیار بالاست؛ بنابراین اگر با شخصی برخورد کردید که طرز فکر و ایده‌هایش شباهت زیادی به شما دارد، فرصت را از دست ندهید و برای شروع یک همکاری جدید با او برنامه‌ریزی کنید.

آذر:

امروز زمان آن رسیده که کمی توقف کنید و به آن بخش‌هایی از زندگی‌تان که آشفته شده‌اند، نگاهی بیندازید. شما به شدت نیاز دارید تا به کارهای روزمره، محیط اطراف و حتی افکار خود نظم و ترتیب بیشتری بدهید. امروز بهترین فرصت است تا دست به کار شوید و همه چیز را به حالت مرتب و ایده‌آل برگردانید.

دی:

امروز پیش از هر کاری یک نفس عمیق بکشید و آرامش خود را حفظ کنید. بسیار مهم است که روی رفتارها و واکنش‌های خود کنترل کامل داشته باشید. تلاش کنید تا احساسات پر شور و هیجانات لحظه‌ای خود را با منطق، فکر و آرامش ترکیب کنید تا تصمیمات اشتباهی نگیرید. امروز از آن روزهایی است که باید تمام حواس و تمرکز خود را روی مسائل شغلی و خلق ایده‌های جدید بگذارید.

بهمن:

امروز باید یک حقیقت مهم را به خودتان یادآوری کنید: ما بخش بسیار بزرگی از روز و عمر خود را در محل کارمان می‌گذرانیم، بنابراین همکاران ما در واقع خانواده دوم ما محسوب می‌شوند. پس بسیار عاقلانه است که همیشه با روی گشاده، رفتار محترمانه و دیدگاهی مثبت با آن‌ها برخورد کنید.

اسفند:

امروز ممکن است احساس کنید که تمرکزتان به شدت پایین آمده و حواستان مدام پرت می‌شود. در این شرایط، جمع کردن افکار و تمرکز روی کارهای مهم برای شما بسیار دشوار بود. اگر حس می‌کنید مسائلی در پس‌زمینه ذهن شما وجود دارند که مانند یک مانع بزرگ جلوی تصمیم‌گیری‌های درستان را گرفته‌اند، اصلاً به خودتان فشار نیاورید.



مطالع بینی

فروردین:

امروز خورشید با انرژی بسیار درخشانی به زندگی شما می‌تابد و فرصت فوق‌العاده‌ای برای شروع کردن کارهای جدید در اختیارتان قرار می‌دهد. اگر مدت‌هاست ایده‌ای در سر دارید یا می‌خواهید مسیر تازه‌ای را امتحان کنید، دیگر دست روی دست نگذارید.

اردیبهشت:

شما امروز بر از شور و نشاط هستید؛ این انرژی مضاعف و روحیه بی‌نظیر به شما کمک می‌کند تا تمام کارهای تلنبار شده و پروژه‌هایی که مدت‌هاست گوشه‌های خاک می‌خورند را با موفقیت به پایان برسانید. البته نیازی نیست به خودتان فشار بیآورید و انتظار داشته باشید که همین امروز صرف‌تا صد همه چیز تمام شود.

خرداد:

امروز در یک دوره‌ای بسیار مهم قرار دارید و همه چیز به انتخاب خود شما بستگی دارد. مدت‌هاست خودتان را در اوج موفقیت به یاد دارید، اما از خودتان بپرسید که آیا ترجیح می‌دهید چند سال دیگر خودتان را در اوج موفقیت و در جایگاهی که همیشه آرزوی‌ش را داشتید ببینید، یا اینکه می‌خواهید در آینده‌با حسرت به روزهای آن دست‌رفته نگاه کنید؟ قطعاً همه شما مانند هر انسان دیگری به دنبال پیروزی و پیشرفت هستید.

تیر:

امروز روزی است که باید کمی از چارچوب‌های همیشگی خود خارج شوید و قوانین خشک و تکراری زندگی‌تان را بشکنید. اجازه دهید آرزوها و رویاهایتان مسیرهای کاملاً جدید و متفاوتی را تجربه کنند. در طول امروز با لحظات بسیار خاص و جالبی روبرو می‌شوید که ممکن است در نگاه اول ساده به نظر برسند، اما در واقع فرصت‌های طلایی و تازه‌ای را به شما معرفی می‌کنند.

مرداد:

شما به طور طبیعی فردی نیستید که مدام به دنبال رقابت با دیگران باشید و معمولاً ترجیح می‌دهید بدون توجه به حواشی، در مسیر آرام خودتان قدم بردارید. اما امروز حس و حال متفاوتی در شما بیدار شده است و میل به مسابقه دادن و پیشی گرفتن از دیگران در وجودتان موج می‌زند.

شهریور:

امروز سطح شجاعت و جسارت در وجود شما به بالاترین حد خود رسیده است. حتماً از این نیروی قدرتمند درونی برای ایجاد تغییرات بزرگ و اساسی در روند زندگی‌تان بهره‌برید. اگر مدت‌هاست گوشه ذهن خود به راه‌اندازی یک کسب‌وکار جدید، شروع یک مهارت تازه یا تغییر شغل فکر می‌کنید، امروز بهترین و خوش‌یمن‌ترین زمان برای برداشتن قدم اول است.

مهر:

امروز زمان بسیار طلایی و مناسبی برای گشت‌وگذار در اطلاعات، مطالعه و تحقیق درباره شرایط مالی و اهداف اقتصادی شماست. ذهن شما امروز بسیار تحلیل‌گر شده است. این دیدگاه باز و روشنی که امروز دارید، اگر با مشورت و همکاری افراد باتجربه ترکیب شود، به شما کمک می‌کند تا یک برنامه بسیار دقیق و طولانی‌مدت برای آینده خود بچینید.

آبان:

امروز انرژی‌های فوق‌العاده مثبت و حس همدلی در وجود شما با اوج خود رسیده است. این حال خوب به شما کمک می‌کند تا روزی بی‌نظیر، پرکار و سرشار از اتفاقات دلنشین را تجربه کنید. توانایی شما در کار گروهی امروز بسیار بالاست؛ بنابراین اگر با شخصی برخورد کردید که طرز فکر و ایده‌هایش شباهت زیادی به شما دارد، فرصت را از دست ندهید و برای شروع یک همکاری جدید با او برنامه‌ریزی کنید.

آذر:

امروز زمان آن رسیده که کمی توقف کنید و به آن بخش‌هایی از زندگی‌تان که آشفته شده‌اند، نگاهی بیندازید. شما به شدت نیاز دارید تا به کارهای روزمره، محیط اطراف و حتی افکار خود نظم و ترتیب بیشتری بدهید. امروز بهترین فرصت است تا دست به کار شوید و همه چیز را به حالت مرتب و ایده‌آل برگردانید.

دی:

امروز پیش از هر کاری یک نفس عمیق بکشید و آرامش خود را حفظ کنید. بسیار مهم است که روی رفتارها و واکنش‌های خود کنترل کامل داشته باشید. تلاش کنید تا احساسات پر شور و هیجانات لحظه‌ای خود را با منطق، فکر و آرامش ترکیب کنید تا تصمیمات اشتباهی نگیرید. امروز از آن روزهایی است که باید تمام حواس و تمرکز خود را روی مسائل شغلی و خلق ایده‌های جدید بگذارید.

بهمن:

امروز باید یک حقیقت مهم را به خودتان یادآوری کنید: ما بخش بسیار بزرگی از روز و عمر خود را در محل کارمان می‌گذرانیم، بنابراین همکاران ما در واقع خانواده دوم ما محسوب می‌شوند. پس بسیار عاقلانه است که همیشه با روی گشاده، رفتار محترمانه و دیدگاهی مثبت با آن‌ها برخورد کنید.

اسفند:

امروز ممکن است احساس کنید که تمرکزتان به شدت پایین آمده و حواستان مدام پرت می‌شود. در این شرایط، جمع کردن افکار و تمرکز روی کارهای مهم برای شما بسیار دشوار خواهد بود. اگر حس می‌کنید مسائلی در پس‌زمینه ذهن شما وجود دارند که مانند یک مانع بزرگ جلوی تصمیم‌گیری‌های درستان را گرفته‌اند، اصلاً به خودتان فشار نیاورید.



روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی، گستره توزیع: منطقه جنوب کشور پوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد سردبیر: سمیه هاشمی پور

داری ضریب کیفی ۶۸/۵۰ رتبه دوم در میان روزنامه های منطقه ای کشور

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com
اینستاگرام: daryanews.official
تلفن: ۰۲۲۲۲۶۳۸۴-۰۲۲۲۲۶۳۸۴-۰۳۳۲۲۲۶۳۸۴
نمابر: ۰۲۲۲۲۶۳۶۰۰
اینتا: ۰۱۰۹۶۱۹۳۸۱۰۰۹۶۱۹۳۸۱۰۰
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دالگشا برج نیلوفر - ورودی غربی- طبقه پنجم - واحد ۳۳ چاپ معدوی کرمان تلفن: ۰۲۲۱۳۸۳۸ - ۰۲۴

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زارعی
دبیر فرهنگی و اجتماعی: الناز مطهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زارعی

نمایندهی استانها:
جنوب سیستان و بلوچستان شهردار سروش ۰۹۱۵۸۴۵۳۴۴
کرمان آرزو توکلی چترودی ۰۲۳-۰۱۹۱۰۱۹۱۰۱
کهگیلویه و بویراحمد علیرزاه ۰۹۱۳۳۱۳۳۷۰
یزد علیرضا جلدی زاده ۰۹۳۳۰۵۳۱۵۶
فارس عزیزالله قهرمانی ۰۹۱۷۱۱۰۹۹۷
خوزستان حسن سیلادی ۰۹۲۳۶۷-۶۳۳۳
سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۷۴۶-۲۰

”

از جمله برنامه‌های ما راه‌اندازی خدمات سنگ‌شکن کلیه، توسعه خدمات چشم‌پزشکی در شهرستان‌ها، افزایش تخت‌های ICU و CCU، و همچنین جذب متخصصان جدید است

”

در حال حاضر چندین ماه است که مطالبات دانشگاه از تأمین اجتماعی پرداخت نشده است. این در حالی است که شرکت‌های تأمین‌کننده تجهیزات و دارو مطالبات خود را به‌موقع و نقدی طلب می‌کنند

”

وی همچنین از ورود ۷۰ دستگاه آمبولانس جدید به ناوگان اورژانس استان خبر داد و گفت: «این آمبولانس‌ها بر اساس نقشه خطر حوادث، پراکندگی جمعیت و فاصله از مراکز درمانی در نقاط مختلف استان توزیع شده‌اند تا پوشش خدمات اورژانسی به شکل عادلانه‌تری انجام شود که از استاندار، خیرین و وزارتخانه و نمایندگان مجلس ق‌دردانی می‌کنم

”

در حال حاضر ۷۶۲ پزشک عمومی، ۶۶۵ پزشک متخصص و ۱۱۵ فوق تخصص وفلوشیپ در هرمزگان فعالیت می‌کنند. همچنین ۴۹۳ دندانپزشک عمومی و ۷۵ متخصص دندانپزشکی، ۲۶۸ داروساز و حدود ۳۳۰۰ نفر در گروه‌های پرستاری در مراکز درمانی استان مشغول خدمت هستند که ۲۰۰ نفرشان پرستار هستند

نواب‌الانتشار حدیث روز تقدیم به:

بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد



امام رضا (ع):

ارزنده ترین مرحله خرد، خودشناسی است

زنگ هشدار برای تداوم خدمات درمانی

۳ همت طلب علوم پزشکی هر مزگان از تأمین اجتماعی

وقتی بیمه‌ها به تعهدات خود عمل نکنند، دانشگاه نیز در پرداخت هزینه‌ها با مشکل مواجه می‌شود



علی زارعی/دربیا

daryaz1359@gmail.com

بیمارستان‌ها گفت: «برای ارائه خدمات تخصصی مانند آنژیوگرافی و درمان بیماری‌های قلبی، بیمارستان باید تجهیزات گران‌قیمت تهیه کند. دستگاه‌های پیشرفته دانشگاه علوم پزشکی، سازمان‌های بیمه‌گر و نظام شفاف بررسی و برای آن راهکار پیدا شود.» وی اظهار امیدواری کرد با همکاری دستگاه‌های مختلف، مطالبات دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان پرداخت شود تا این مجموعه بتواند با توان بیشتری به مردم استان خدمات ارائه دهد.شاهرخی تأکید کرد: «انتظار ما این است که سازمان تأمین اجتماعی به تعهدات خود عمل کند و مطالبات دانشگاه را پرداخت کند تا بتوانیم خدمات درمانی را بدون وقفه و با کیفیت مناسب به مردم ادهیم.»

بیمارستان‌ها گفت: «برای ارائه خدمات تخصصی مانند آنژیوگرافی و درمان بیماری‌های قلبی، بیمارستان باید تجهیزات گران‌قیمت تهیه کند. دستگاه‌های پیشرفته دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان توضیح داد: «در شرایطی، دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تلاش ایجاد این زیرساخت‌ها، خدمات مورد نیاز بیماران را از مراکز درمانی دانشگاهی خریداری می‌کنند. این کار به خودی خود ایرادی ندارد، اما وقتی هزینه این خدمات با تأخیرهای طولانی پرداخت می‌شود، مشکلات جدی برای دانشگاه ایجاد می‌کند.» وی افزود: «در حال حاضر چندین ماه است که مطالبات دانشگاه از تأمین اجتماعی پرداخت نشده است. این در حالی است که شرکت‌های تأمین‌کننده تجهیزات و دارو مطالبات خود را به‌موقع و نقدی طلب می‌کنند.»

شاهرخی با بیان اینکه تأخیر در پرداخت مطالبات می‌تواند بر تأمین تجهیزات پزشکی اثر بگذارد، گفت: «به عنوان مثال در حوزه تجهیزات قلبی مانند استنت، اگر منابع مالی در اختیار دانشگاه باشد می‌توانیم تجهیزات مورد نیاز را سریع‌تر تأمین کنیم. اما وقتی منابع مالی با تأخیر پرداخت می‌شود، حتی قیمت تجهیزات نیز تغییر می‌کند و هزینه‌ها افزایش می‌یابد.»

وی تأکید کرد: «قانون صراحت‌مند دارد که مطالبات مراکز درمانی باید در بازه زمانی مشخصی پرداخت شود، اما در عمل این اتفاق نمی‌افتد و دانشگاه مجبور می‌شود با منابع محدود خدمات گسترده‌ای ارائه دهد.» رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ادامه داد: «در بیمارستان‌های دولتی تعداد خدمات درمانی بسیار پایین‌تر از بخش خصوصی است. به طور مثال ممکن است درآمد یک بیمارستان حدود ۱۳۰ میلیارد تومان باشد، در حالی که هزینه‌های واقعی آن بسیار بیشتر است.» وی خاطرنشان کرد: «با وجود تمام این مشکلات، خدمات درمانی در بیمارستان‌های دولتی استان همچنان با کیفیت ارائه می‌شود و همکاران ما در حوزه درمان با تمام توان در حال خدمت‌رسانی به مردم هستند.»

شاهرخی با اشاره به نقش وزارت بهداشت در حمایت از دانشگاه‌ها گفت: «اگر حمایت‌های وزارت بهداشت در برخی مقاطع نبود، ارائه برخی خدمات تخصصی در بیمارستان‌های دولتی با مشکل مواجه می‌شد.» وی در عین حال تأکید کرد: «ما قصد تقابل با هیچ مجموعه‌ای را نداریم و معتقدیم سیستم باید اصلاح شود. مسئله اصلی این است که ساختار فعلی در برخی

موارد کارآمد نیست و نیاز به بازنگری دارد.» رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با دعوت از مدیران بیمه‌ها برای برگزاری نشست‌های مشترک گفت: «پیشنهاد ما این است که نشست‌های مشترکی میان دانشگاه علوم پزشکی، سازمان‌های بیمه‌گر و نظام پزشکی برگزار شود تا مشکلات موجود به صورت شفاف بررسی و برای آن راهکار پیدا شود.» وی اظهار امیدواری کرد با همکاری دستگاه‌های مختلف، مطالبات دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان پرداخت شود تا این مجموعه بتواند با توان بیشتری به مردم استان خدمات ارائه دهد.شاهرخی تأکید کرد: «انتظار ما این است که سازمان تأمین اجتماعی به تعهدات خود عمل کند و مطالبات دانشگاه را پرداخت کند تا بتوانیم خدمات درمانی را بدون وقفه و با کیفیت مناسب به مردم ادهیم.»

«نهضت سلامت در جنوب کشور»: روایت جهش زیرساخت‌های درمانی هرمزگان

نظام سلامت در استان هرمزگان سالی بر تحول را پشت سر گذاشته است، آسانی با حدود دو میلیون جمعیت، گستره جغرافیایی وسیع، جزایر پراکنده و مسیرهای طولانی ارتباطی که ارائه خدمات درمانی در آن پیچیدگی‌های خاص خود را دارد. در چنین شرایطی، دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تلاش کرده با توسعه زیرساخت‌ها، افزایش تجهیزات پزشکی و گسترش خدمات تخصصی، فاصله موجود میان ظرفیت درمانی استان و شاخص‌های ملی را کاهش دهد.دکتر بزمان شاهرخی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با ارائه گزارشی از وضعیت موجود نظام سلامت استان و برنامه‌های پیش‌رو، از مجموعه اقداماتی سخن گفت که به گفته او «نهضتی برای ارتقای سلامت مردم هرمزگان» به شمار می‌آید. وی به ظرفیت نیروی انسانی حوزه سلامت در استان اشاره کرد و گفت: «اگر بخواهم به اختصار وضعیت کادر درمان استان را بیان کنم، در حال حاضر ۷۶۲ پزشک عمومی، ۶۶۵ پزشک متخصص و ۱۱۵ فوق تخصص وفلوشیپ در هرمزگان فعالیت می‌کنند. همچنین ۴۹۳ دندانپزشک عمومی و ۷۵ متخصص دندانپزشکی، ۲۶۸ داروساز و حدود ۳۳۰۰ نفر در گروه‌های پرستاری در مراکز درمانی استان مشغول خدمت هستند که ۲۰۰نفرشان پرستار هستند.»

گفته وی، از مجموع نیروهای پرستاری استان، بیش از ۱۱۰۰ نفر در بخش‌هایی مانند اتاق عمل، آزمایشگاه و واحدهای تخصصی فعالیت دارند و بخش مهمی از بار خدمات درمانی استان بر دوش این گروه است.

«ظرفیت تخت‌های بیمارستانی

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در ادامه به وضعیت تخت‌های بیمارستانی اشاره کرد و گفت: «در حال حاضر حدود ۲۷۵۰ تخت فعال بیمارستانی در استان وجود دارد که بیمار بیش از شش ساعت در آنها بستری می‌شود. از این تعداد، حدود ۲۰۰ تخت متعلق به مراکز دانشگاهی و حدود ۷۵۰ تخت مربوط به بخش‌های دیگر است.» وی افزود: «در کنار این تعداد، تخت‌هایی نیز وجود دارد که فعال محسوب نمی‌شوند. اگر آنها را هم در نظر بگیریم، مجموع تخت‌های موجود در استان به حدود ۳۵۰۰ تخت می‌رسد که از این تعداد ۲۶۱۱ تخت دانشگاهی و ۹۳۲ تخت غیر دانشگاهی است.» دکتر شاهرخی با اشاره به شاخص‌های ملی تخت بیمارستانی توضیح داد: «بر اساس استانداردهای کشوری، به ازای هر هزار نفر جمعیت باید به طور متوسط ۱.۸ تخت بیمارستانی وجود داشته باشد. در استان هرمزگان هنوز فاصله‌ای با این شاخص داریم، اما با پروژه‌هایی که در حال اجراست امیدواریم به حداقل استاندارد مطلوب برسیم.»

سه بیمارستان بزرگ در آستانه بهره‌برداری
یکی از مهم‌ترین محورهای سخنان رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، پروژه‌های در حال ساخت بیمارستانی در استان بود.وی گفت: «در حال حاضر سه پروژه بزرگ بیمارستانی در استان با پیشرفت بالای ۹۰ درصد در حال تکمیل است. نخست بیمارستان الحاقی ۲۶۴ تختخوابی شهید محمدی(نفت ستاره) است که از محل مسئولیت‌های اجتماعی شرکت نفت ستاره خلیج فارس در حال احداث است. پروژه دوم بیمارستان ۱۶۰ تختخوابی میناب است که به پیوسته قانون در حال ساخت است و پروژه سوم نیز بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس به عنوان یکی از پروژه‌های ملی حوزه سلامت محسوب می‌شود.»به گفته وی، با بهره‌برداری از این سه بیمارستان که پیشرفت فیزیکی بالای ۹۰درصد دارند، ظرفیت تخت‌های بیمارستانی استان به شکل قابل توجهی افزایش خواهد یافت و هرمزگان به شاخص‌های ملی نزدیک‌تر می‌شود و کمبود هزار تخت در استان برطرف می‌شود.

«گسترش پایگاه‌های اورژانس

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان بخش دیگری از گزارش خود را به وضعیت اورژانس پیش‌بیمارستانی اختصاص داد و گفت: «به حوزه اورژانس همچنان با چالش‌هایی روبه‌رو هستیم. بر اساس استانداردها باید در جاده‌های اصلی به ازای ۴۰کیلومتر باید یک پایگاه اورژانس جاده‌ای داشته باشیم و در شهرها نیز به ازای هر ۵۰هزار نفر جمعیت یک پایگاه اورژانس شهری فعال باشد.» وی افزود: «در حال حاضر در استان ۲۲ پایگاه اورژانس شهری، ۶۷ پایگاه بین جاده‌ای، دو پایگاه اورژانس هوایی، دو پایگاه دریایی و سه اتوبوس آمبولانس فعال است.»

شاهرخی با اشاره به شرایط بحرانی اورژانس در ابتدای سال گذشته گفت: «در ابتدای سال گذشته در برخی شهرستان‌ها با وضعیت دشواری روبه‌رو بودیم، اما با برنامه‌ریزی انجام شده اکنون تعداد پایگاه‌های اورژانس در شهرستان بندرعباس از سه پایگاه به ۹ پایگاه افزایش یافته است.» وی همچنین از ورود ۷۰ دستگاه آمبولانس جدید به ناوگان اورژانس استان خبر داد و گفت: «این آمبولانس‌ها بر اساس نقشه خطر حوادث، پراکندگی جمعیت و فاصله از مراکز درمانی در نقاط مختلف استان توزیع شده‌اند تا پوشش خدمات اورژانسی به شکل عادلانه‌تری انجام شود که از استاندار، خیرین و وزارتخانه و نمایندگان مجلس ق‌دردانی می‌کنم.» وی اظهارامیدواری کرد با تداوم نهضت سلامت، آمبولانس‌های موردنیاز استان بطورکامل تأمین شود.

«افزایش چشمگیر بیماران دیالیزی

یکی از بخش‌های نگران‌کننده گزارش رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، رشد سریع تعداد بیماران دیالیزی در استان بود.او گفت: «حدود شش تا هفت سال پیش تعداد بیماران دیالیزی استان حدود ۴۰۰ نفر بود، اما امروز این رقم به حدود ۸۵۰ نفر رسیده است، یعنی بیش از دو برابر.» به گفته وی، بر اساس استانداردهای کشوری به ازای هر چهار بیمار دیالیزی باید یک دستگاه دیالیز وجود داشته باشد.شاهرخی توضیح داد: «در گذشته حدود ۲۱۵ دستگاه دیالیز در استان وجود داشت که بخشی از آنها فرسوده و برخی نیز از مدار خارج شده بودند. بیش از ۱۰۰ دستگاه عمر بالای ۱۰ سال داشتند و بیش از ۳۰ هزار ساعت کار کرده بودند.» وی افزود: «با حمایت‌های انجام شده موفق شدیم حدود ۱۰۰ دستگاه دیالیز جدید و استاندارد را در سال گذشته به استان اضافه کنیم که در شهرستان‌های مختلف نصب و راه‌اندازی شده‌اند.»



دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵

۱ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۳

روضه بجار ج ۲ ص ۳۳۸

«تقویت خدمات قلب و آنژیوگرافی

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در ادامه به خدمات قلب و عروق اشاره کرد و گفت: «بر اساس استانداردهای وزارت بهداشت، به ازای هر ۴۰۰ تا ۵۰۰ هزار نفر جمعیت باید یک دستگاه آنژیوگرافی وجود داشته باشد.» به گفته وی، سال گذشته حدود پنج هزار بیمار در استان خدمات آنژیوگرافی دریافت کردند.او توضیح داد: «طبق شاخص‌های علمی، باید به ازای هر ۱۰۰ هزار نفر جمعیت حدود ۱۹۵ مورد آنژیوگرافی انجام شود. در هرمزگان این شاخص حدود ۹۴ مورد است که نشان می‌دهد هنوز فاصله‌ای با وضعیت مطلوب داریم.» شاهرخی افزود: «دو دستگاه آنژیوگرافی جدید با اعتباری حدود ۲۵۰ میلیارد تومان برای استان خریداری شده که به زودی افتتاح می‌شوند.» وی در این زمینه از همکاری اتاق بازرگانی استان و رئیس آن، مهندس محمدرضا صفا، قدردانی کرد.

«توسعه تجهیزات تصویربرداری

یکی دیگر از اقدامات مهم حوزه سلامت در استان، توسعه تجهیزات تشخیصی و تصویربرداری بوده است.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: «در سال گذشته پنج دستگاه سی‌تی‌اسکن جدید برای استان خریداری و نصب شد.» به گفته وی، این دستگاه‌ها در شهرستان‌هایی مانند بندناگرد، سیریک، بندرخمیر و جزیره ابوموسی مستقر شده‌اند تا مردم این مناطق برای انجام خدمات تصویربرداری مجبور به سفرهای طولانی نباشند.اعتبار اختصاص یافته برای این پروژه‌ها حدود ۴۰۰ میلیارد تومان اعلام شده است.

«توجه ویژه به سلامت زنان

دکتر شاهرخی بخش مهمی از سخنان خود را به موضوع سلامت زنان اختصاص داد و گفت: «سلامت مادران و بانوان یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های پایداری خانواده و تاب‌آوری اجتماعی است.» وی با اشاره به آمار سرطان سینه در کشور گفت: «سال گذشته در کشور حدود ۹ هزار مورد ابتلا به سرطان سینه ثبت شده است.» به گفته وی، در استان هرمزگان حدود ۳۲۱ هزار زن بالای ۴۰ سال زندگی می‌کنند که باید به طور منظم تحت غربالگری سرطان قرار بگیرند. شاهرخی تأکید کرد: «برای انجام غربالگری سینه ثبت به تجهیزات مناسب نیاز داریم و برانامه دانشگاه افزایش دستگاه‌های ماموگرافی در استان است.»

«چالش کمبود نیروی انسانی

در کنار توسعه زیرساخت‌ها، رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان یکی از مهم‌ترین چالش‌های نظام سلامت استان را کمبود نیروی انسانی دانست.وی گفت: «اگر بخواهم مشکلات اصلی نظام سلامت استان را در سه کلمه خلاصه کنم، باید بگویم: فارغ التحصیلان بومی نداریم، به گفته وی، عواملی مانند مهاجرت نیروهای درمانی، بازنستسگی، انتقالی‌ها و مشکلات معیشتی باعث شده جذب نیرو در استان دشوار باشد.شاهرخی افزود: «حتی در برخی آزمون‌های استخدامی تعداد متقاضیان کمتر از ظرفیت مورد نیاز بوده است.»

«گسترش خدمات درمان سرطان

یکی از مهم‌ترین مشکلات استان در سال‌های گذشته، کمبود تجهیزات درمان سرطان بوده است.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: «با پیش ازین تنها دو دستگاه روتودرمانی در استان وجود داشت که ظرفیت پاسخگویی به همه بیماران را نداشت.» به گفته وی، هر بیمار سرطانی برای درمان به ۲۰ تا ۳۰ جلسه رادیوتراپی نیاز دارد و ظرفیت دستگاه‌های موجود محدود بود. وی افزود: «با تأمین دستگاه جدید روتودرمانی و اعتباری حدود ۴۰۰ میلیارد تومان، ظرفیت درمان بیماران سرطانی استان افزایش می‌یابد.» به گفته شاهرخی، با راه‌اندازی این مرکز بسیاری از بیماران دیگر مجبور نخواهند بود برای درمان به شهرهایی مانند شیراز، تهران، یزد یا کرمان سفر کنند.

«برنامه‌های آینده نظام سلامت هرمزگان

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در پایان سخنانش خود از برنامه‌های آینده دانشگاه برای توسعه خدمات درمانی خبر داد. وی گفت: «از جمله برنامه‌های ما راه‌اندازی خدمات سنگ‌شکن کلیه، توسعه خدمات چشم‌پزشکی در شهرستان‌ها، افزایش تخت‌های ICU و CCU، و همچنین جذب متخصصان جدید است.» وی گفت: «بر اساس تفاهنامه‌ای قرار است شرکت نفت ستاره ۱۰۰میلیارد تومان برای تجهیزات بیمارستان بندرخمیر مشارکت کند. شاهرخی همچنین از برنامه‌ریزی برای انجام عمل‌های پیوند کلیه در استان خبر داد و گفت: «دو فوق تخصص جراحی پیوند جذب شده‌اند و امیدواریم بتوانیم در آینده نزدیک عمل‌های پیوند کلیه را در هرمزگان انجام دهیم.» وی تأکید کرد: «هدف ما این است که مردم استان برای دریافت خدمات درمانی مجبور به مراجعه به استان‌های دیگر نباشند.» در پایان این نشست خبری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با قدردانی از تلاش‌های پزشکان، پرستاران، خیرین سلامت و همه دست‌اندرکاران حوزه درمان گفت: «تمام تلاش ما این است که خدماتی در شأن مردم شریف هرمزگان ارائه شود و نظام سلامت استان به جایگاهی برسد که شایسته این مردم است.»